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YACNA OT 0 A0 100 (noBmopenue) - ETER

7 BoccraHoBu 3anucw.

46 =40+ | 70=10+ 68 =75 — 89=[ |—1

91=[ |+1 30= |—20 14 =53 — 50=| |+50

28=30— 55=60— 29=[ |-25 36=36—|
B 2 3anuwu uucna B NopsAKe BO3pacTaHWS:

49, 90, 44, 9, 50, 99, 40, 95, 59, 55, 94.

i 3  CpasHu.

5am 4 cm( )53 cm 1m8 am_ 81 gm 3 M 31 om
2a0m 8 cm( 30 cm 4m1agm 40 oM 7 oM 69 cm

- 4 Bblgenu npsMoOyronbHOM pamKoli Te uucna, CymMMa KOTOPbIX paB-
Ha 80.

«\ 150(20/69 8 32 30
" /.34 46 11 9 48 10
/ 410 30 30 20 75 5

8 5 [Inuna npsmoyronbHuka paBHa 10 cm, a wwupuHa — 6 cm. Hangu
nepuMeTp 3TOr0 NPAMOYro/ibHUKA.

.
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BbinonHu Bbluncnenus. lMpouutai 3aragky, 3anucaB B Tabnuupl nog,
3HAYEHUAMU BbIpaXXEHWM COOTBeTCTBYlOWMEe uacTu cnos. OTrapad eé
M 3anuiuKM OTragkKy.

@ @ HOE [KV} KOPO

23+ 16 ob— 20 5-4 42 -7 3+ 57

) e e (n) G

18:3 30— 8 64 — 27 16 + 16 80:2 35—20
6 18 30 35 27 60 39 40 37
40 20 15 32 60
Omeadka.

y 4
4

3anoNHW Nponycku W pelwM B3auMHO obpaTHble 3ajaud.

[

Boiio — 60 p. . Bbino — ? Eblno — 60 p.
Motpatunam — 19 p. | Motpatim — 19 p. MNoTtpatunu — ?
Ocranocb — ? . Ocrtanocb — " Ocranocb —
PeweHrue: . Pewenue: - PeweHue:
OmBem I OmBem N OmBem.

Y MWH Yy MWH Y MWH



9 BbinonHu pencrTems.

A

KpacHbiM KapaHgalwom obeeau cambi OONbLLIOM OTBET, a CUHUM —
camMbiid MaJslIeHbKUH.

70 Pacwudgpyn cTapuHHOE pyccKkoe Hal3BaHWe npAMOYrofibHWKa. [ns
3TOrO BbIMNOJIHU BbIUWCNIEHUA W 3anuluM B Tabnuupl Noj 3HAYEHUAMM
BbIP@XKEHUW COOTBETCTBYIOLWMUE OYKBbI.

23+34—36= | K | 19—-17+46=[ |E | 94+5—-11=[_1A
100—58+33=_ J1 | 22+78—57=_ E | 81+17—14=_|T
29+39—-43=_ A | 80—-76+4=_ [l | 65+13-23= |0
91—34+26=[ |P | 104+23+60=| |r | 80—40+38=[ |4

83|48 | 8 | 43 | 84| 21| 25

88 | 55 | 75| 93 | 25 | 78

17 3auyepKHU NULIHEE BbIPa)KEHUE MO KaXKAblM PUCYHKOM. 3anuiuu B
OTBETE KOJIMYECTBO KPYrOB Ha PHCYHKE.

000000 000000000C
000000 0000000000
Seeded 000000060
00000 @@@@@@@@@
6-3+5 | | 6-4—1 000
4-5+3 || 4:7-1] | 10-4+3 | 5-10+3 | 10-5-7
Om@Bem. . Om@Bem.




12 Pewn 3apaum.

1) B marasuvH npuse3nu si6noku u rpywun. A6nok 6bino 20 aww-
KoB, a rpyw — B 4 pa3a MeHbwe. CKONbKO SAUWMKOB TrpyL

NPUBE3/IM B Marasuu?

2) OnvHa onOHOW M3 CTOPOH npsaAMoyrosibHWKka 49 M, a ppyras
CTOpoHa B 2 pasa [AivHHee. HaWau [NvHY [OpPYyrod CTOPOHDI

npaMoyroJsibHuKa.

3) Houke 10 netr, a mama B 3 pa3a crapwe pgouku. Ckonbko et

Mame?

4) Ha BbinonHeHWe pomawHen pabotbl no matematuke Cawa
notpatun 23 MuH, a JleHa — Ha 5 MUH MeHbwe. 3a CKONbKO
MWUHYT JleHa BbINONHWNA AOMalLHIOK paboTy no Maremartuke?

Ombem.

/3 CpasHu.
718 —35 () 80—40 23 + 47 (O 30 + 40
96 —50 () 9+ 65 13=2( 13— 20

4 lMocTpor Apyrord NpsSIMOYrosibHUK C TaKUM >Xe NePUMETPOM.
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CYMMA HECKOJIbKUX CJNNIATAEMbIX

7/ Bbigenu npsMoOyrosbHUKOM Te [Ba YMCna, CymMMa KOTOPbIX — Kpyr-
NI0€ UMCNO.

12 3 9
5 27 48
19 56 15
14 16 25

2 BocctaHOBM MO KaXKAOMY PUCYHKY BbIpaXKE€HWE W Haugu ero 3Hade-
Hue. OTMeTb cnpaBa ranouykoi cambik yAoOBHbIM Crnocob BblUMCIEHUS.

(6] +[5)) +[4] =] []
O+ +0=C
O+ + = B

3 BbinonHW CcloXeHue.

135 433 39 37+ o+

Pasragah 3aKOHOMEpPHOCTb, MO KOTOPOW COCTaB/ieHbl 3TWU CYMMbl.
3anuiM cnegylowee BblpaXKeHWE W BbIYMC/IM €ro 3HayeHue.



Mon KaxabiM yraiom Hanuwu ero obosHaueHue. [MoguepkHu o060-
3HaueHWe npAMOro yrna.

r Yy C B

A b M

N s Yo e Yron

BbinonHu BbluvcneHusa. Paclwiudpyi HasBaHWe LBETYLLEro KyCTapHW-
Ka, 3anucaB 3HAYeHWUS BbIPAXKEHUH B MOPSAKE YMEHbLUEHHUS.

6:-2+32= H 15:34+ 27 = % 2+38+ 19 = P
14:74+ 19 = A 18:6+40= 3 (42—12)-2= 0
8:-0+49 = T 40-2—15= r 34+7+6= E
Om@Bemeil.
CrnoBo.

3anosHU MNpoOnyckKU TaKMMM uYuCnamu, 4ToObl MONYYMIUCH BEPHbIE

3anucu.

1am 8 cm= cM 67 cMm=  1Om cM 1 mM—3 cm= cM
50 5 cm= cM | 29cMm= agMm  cMm | 1 M—3 gm= cM
3 gmMm= cM 70 cMm= 1om 1 M—33 cMm= cM

Y letn, Cawn n Konu Bmecte 80 mapok. Y [leTh cToNbKO Mapok,
ckonbko y Cawu u Konu Bmecte. Ckonbko Mapok y [letu?

MNeTs ’ *
} 80 m.
Cawa v Kons o

MoOXHO nM M3 3TOro yCNOBWUA Y3HaATb, CKOJMbKO Mapok Yy Cawu wu
ckonbko 'y Konu?
la. Her.
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BocctaHoBM pUCYHKM NO BbIpa)XEHWUSAM, 3anucaHHbiM Nojd HUMMU.
BbluMcnu 3HaueHUs 3TUX BbipaXKeHWW yaobHbIM crnocobom. [Mokaxu
3TO Ha PMUCYHKe, Kak cpaenaHo B obpasue.

|, H0000000——
(00000000000~ 000000

1+(3+9)=[19 8+(0+2)=

(0000
{ —| —0

5+(9+1)= 6+ (4+8)=

CocTaBb BbipaXKeHWE [ON5 PELUeHUA KaXKAoW 3a[ayd W BbIYUCAU ero
3HayeHue.

1) B Ttpéx naketax 60 cywek, Bo Bcex nopoBHy. CKOMbKO cyLiek

B OJHOM nakete?

2) Baca kynun 3 6ynouku, no 6 p. kaxpas. Ckonbko [peHer OH

3annatun 3a BCO NOKYNKy?

3) B napke yctaHoBunM 7 [OepeBsAHHbIX CKaMeeK, a MeTa//IMYeCKUX
B 2 pa3a 6onbwe. CKONbKO BCEro CKaMeeKk YCTaHOBMIM B napke?

Ombem.

4) B mewke 6biio 15 kr puca, a B baHke — B 5 pa3 MmeHbLe.
Ha ckonbko 6Gosblie KunorpamMmoB puca 6biio B MelKe, 4em B

DaHke?



10 Otnpaeb B Mope Kopabnu. [ns 3TOro BOCCTAHOBM CYyMMbl W pas-
HOCTH, 3anuCaB B OKOLUKW HY>KHble LWMAPbl, W BbINOJHW BbIYUC/IEHUS.

3a pBa [JHA C a’spogpoma Bbineteno 96 camonéros. B nepsbiw
AeHb BblneTeno Ha 6 camonéroe 6Gonblie, yem BO BTOpoM. CKONbKO
CaMONETOB BbINIETE/I0O BO BTOPOW AeHb?

Touisorue:
1-i JeHb o ;6 =1 /)
. 96 c. 2/
2- [eHb Z )9

’ [orapaics, Kak paspesaTtb urypy ronyboro useta nNo JIMHUAM
KNEeTOK Ha 4YacTWu, paBHble >XEnTtou curype. [lpoBegu NUHUK
pa3pe3a. CKOMbKO TaKux 4acTen nosyyYnnoch?

o smeia

Bcero yacTeMu.

MoxHo nM M3 3TUX YacTed Ccnoxutb kKeagpat? Ecau pa, TO
HapuUCyW €ro cnpaea, PacKpacWMB KaXKAyl 4acTb CBOUM LBETOM.

11



LA VNANIAUCCTD N CTOIMUMOCTI o PRSI
HA KOJINYEC T B0 { DVMMOCT b o S .

Lononuu tabnuuy W pewu 3apauy.

1) UeHa nuHerkn 5 p. Ckonbko croatr 3 Takue NUHEUKU?

LleHa Konuuectso CroumocTb

p. wr. p.

2) Ha 80 p. kynunu 4 opuHakosble KOpPOOKM KapaHpgawew. Y3Hau
LEHY OAHOW KOPOOKM 3TUX KapaHpaallew.
LleHa Konuuectso CroumocTb

p. . p.

3) Ha 16 p. kynunu Oynouku no ueHe 8 p. Ckonbko Oynouek Ky-
nunu?

Llena Konuwuecteso =~ CroumocTtb

p. LT, p.

2 [lpoBepb, KakWe M3 [aHHbIX Yr/IOB Ha uYepTexe SBAAIOTCA NPSMbIMMU.
O603Haub 3TM yrnbl BykBaMu W 3anuliM MX ODO3HAYEHMS.

aaa

MNpambie yrnbi

12
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CpagHu.

12 am 5 cm+8 cm 1™ 26 cMm + 60 cm
2 MWH 1 4—159 muH 9 om 1 Mm—35 cm

BbinosHu Bbluucnenus. [MpounTan 3aragky, 3anuvcas B Tabnuubl nog
3HAYEHWUAMU BbIPa>XEHWM COOTBETCTBYIOLLME YacTM cfioB. Pasrapav ee.

UM (0]7]

2:8—6= | M 15:3+20= | L

2+19-2=[ ] 64— (34+7)=[_]
3 OJH

12:3:2= | nE (17—9):8=] ] 1

0= +7+28=
o 18+26—8=[ L e3+7+28=[ ]
25-(9+5=[_| 100—3-20=[ ]
2 | 10 | 25 08 36 | 11 | 39 1 110

23 |1 40 | 11 | 39

Omeadka. e

Mama kynuna 4 nUPOXKHbBIX MO LEHe
10 p. 3a WTyKy M NAWTKY LIOKosaga 3a
25 p. CkonbKo cTOMT BCA nokynka?
Pewwn 3apadvy BbipakeHUEM.

Ombem.

13



BbinonHu cnokeHve W cpoenal npoBepKy ABymMs crnocobamu.

1) [lpoBepka:
37 &
= E|

unu
2) /7 [lpoBepka:
1728
unu

BbinonHW BbluMCNEHWS U y3HaW, C KakMM CYETOM 3aKOHUMACH yT-
GoNbHbIM MaTy Mexay kKomaHgamu «bBonoHkuy U «Cnanuenu». Ws-
BECTHO, 4TO B BopoTa «bonoHok» Obian 3abuTbl MA4YM, 3HAYEHUS
BblpaXX€HWM Ha KoTopbix MeHbwe 50, a B Boporta «CnaHueneiy —
BCE€ OCTa/ibHble MSAYU. 3anuluu CYET.

BonoHku CnaHMenM

Cuét martva I:l : |:|

14



Packpacb cuHMM KapaHOalWoM TONbKO Te (oUrypbl, KOTOpble comep-
war 18 knetok.

o 1

Poct Konn 92 cm, poct Cawu 87 cm. Ha cKkonbko caHTMMeTpoB
Kons Bbiwe Cawu?

Ombem.

YKaXXh NOpsifoK [LEUCTBUM B BbIPAKEHUAX W HaWAM KX 3HAYEHUS.

87 —-80+ 15 = 39+20:4= 12:4-30=
3 —(16 —9) = 40-2—-72= 5:2-6=
CpaBHwu.

34+30 64 81 =580¢) 11

52+ 17 ()57 27 +8 Q) 38

Havou 3akoHOMEpHOCTM W BCTaBb MNPOMYLLEHHbIE YWUCAa.

63 58 24 20 3

28 93 15 7 5



BocctaHoBM CcymMMbl M pa3HOCTHM, 3anMCaB B OKOLIKWM HYXXHble
undpbl.

L35 _ L O3 + 36

6
4 3 2 b 2

s 8 2 17 95 7 2

Ha osepo npunetenu ytku. Ha 6Geper cenu 18 yTtok, a Ha BOmy —
B 3 pa3a MeHbwe. CKONbKO BCEro YTOK MPUIETENO Ha 03epo?
Pewn 3agadyy BblpaKeHUEM.

710 Pacwudpyi cTapuHHOEe Ha3BaHWe TPEYro/ibHWUKA, Y KOTOPOro paBsHbl
BCE CTOPOHbI, 3anMCaB 3HAYEHWUS BbIpaXKEHWW B MOPAAKE YBeuue-

HUS.
16:24+30=_ |T 22—-3+4+15=] | n 14:74+27=] |y
4-5+ 16 = A 80:24+0= O 12:4-6 = K
90—2:-9= P 5:3—-7= IC)

OmGBemel.

Cr08o.

16



17 3anonHu nponycku TaKUMKW uuc/iaMu, 4TODbl MONYYMSIUCb BeEpPHbIE

3anucH.

7 om 3 cm= c™ 65 cm = M CcM
2 0mM 9 cm= CM 38 cm = oM CM
4 M7 ogm=_  am 16 gm = M M
5 M= oM 30 gM= ™

12 3anofiHM NponycKM W peln 3ajayw.

1) B ropome 20 wkon, a petckux cagoB B 3 pas3a Oonbwe. Ha
CKO/IbKO 6osblie B ropofe AeTCKUX cafos, yem wkon?

Tovuetuse:
hna? 7, /
Netcagbl — B pasa 6osnbuie 2 /

2) B ogHom nakete 28 uWpMCOK, a B APYroM Ha 2 WPUCKH
meHblle. CKONMbKO BCEro WPUCOK B OBYX naketax?

@M&‘M'

1-4 naker — Hp. - /)
?
i 2)

Ombem.

13 Jluca Hanoeuna 28 OKyHeW M pasfnioxkuna MX B [ KyyeK Tak, 4To
BO BCeX KyyKax OKasa/oCb pa3Hoe Ko/iuecTBo pblb. [Mokaku Ha
npuMepe, Kak €W 3TO YHOanochb.

28= 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+

Wkonbl — -«

2-# nakeT — Ha UpP. MeHblle

|4 Pacwudpyr 3anucu. 3avyepKHW JNWLLHEE CJIOBO.
UBKAPA AAMAIJIOH COATED AMPAAN

N O

17
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» [laH psg uucen:

45, 10, 36, 59, 64, 81, 55, 91.

ObBeau CHUHUM KapaHOaloM 4YWCIO, KOTOPOe SBNSETCA CYMMOM
NnepBoro W BTOPOro Yucen B psAdy, KPacHbIM — YWUCIO, KOTOPOE Ha
28 6Gonbwe TpeTbero uucna, a 3eNEéHbIM — YUCNO, KOTopoe
SBNISETCA PA3HOCTbO CcamMoro 6O0/bWOro U CamMoro MasleHbKOro
yucen 3Toro pspa.

CpaBHwu.

1 Mm—6 am 6 om 60 om 69 cm

1 4—2 MuH 62 MUH 98 MuH 1 4 28 mMuH
1 M—4 cm 9 om 1 Mm—44 cm 6 om

4 BeTep copBan C BETOK JIMCTbA, Ha KOTOPbIX 3anUCaHbl MHOXHWUTEJH

n npoussefeHus. CoefUHU NNaBHOW JNIMHUEN KaXKAblM /IMCT C MpPO-
MYCKOM B COOTBETCTBYIOLLEM MNpPUMEpE.




+

B 70-nutpoBbit Hak aBTOMOOWMNA HaNu-
nM cHayana 45 n 6eH3uHa, a NoOTOM
ewé 18 n. Ckonbko nuTpoB OeHauHa
MOXKHO el BAUTb B 3TOT Hak?

Pewn 3apadvy BbipaXkeHUeM.

L

[poBepb, NpaBW/IbHO /1M BbINOJIHEHO CNOXEHWE, U 3aYEPKHU HeBep-
Hble oTBeTbl. B ckobkax, rge 3TO HY)KHO, 3anWlM NpPaBWJIbHbIN
oTBeT.

32 57 26 49 46
24 LT 38 +31 *19
56 () 22 {—) 34 () 58 (—) 80 ()

Anbbom pna pucosanus ctout 40 p., 6nokHoT Ha 25 p. pewesne
anbboma, a pyyka B 3 pasa pgewesne 6nokHoTta. Ckonbko pybnei
CTOWUT pyyKka?

3anosHW NPOMnycKkW W pelin 3apady.
j?%d&‘%'
7)

P.— 7, B pasa felwesie — 2/

Ombem.

Korgpa Konto cnpocunu, ckonbko emy net, oH oteetun: «Ecnu
OTCYMTaTb noapsn 4Yepe3 oAHO uucno 9 uucen, HauMHas C uucna
2, nocregHee 4ucno pa3fenutb Ha 3 WM npubaButb 2, TO Bbl
y3HaeTe, CKONbKO MHe neT». BbInonHW 3TWM OEUCTBUS M 3anuiuv B
oteBeTe, ckonbko net Kone.

A. — p. =

b. — Ha p. Aewesne -‘<—

Om@Bem.

19



22 Mo obpasuy porapjaics, Kak css3aHbl Mexay cobow uucna, 3anw-

CaHHble B KpPYXKax M B KBagparte. 3anosiHU MPOMNYCKU HYXHbIMM
YUCNIAMM.

Q@GD
% OO ¢ 0o

23 Pacwwudpyr cnoeo, obosHauaswee B [pesHen Pycu peHb oTabixa,

3anncaB 3Ha4deHUsA Bblpa)KeHMﬁ B nopAanKe YyMeEHbLUEHUA.

28 — 3= A 17+ 40 = E 86 —30= 1
44+ 35= N 20+ 60 = H 57 — 4= E
OmBemei.

Cno0Bo.

24 3anofiiu nponycku B Tabnuuax, BbINOSHWB BbIYUCNEHMS.

20

Yucno 4 8 |10 |30 4 (20| 9 7 6

YBeenuuutb
B 3 pasa

Yucno 3 t12] 6 [ 181 9 [ 30| 15 [ 904 60

YMeHbLUTb

B 3 pasa

5 B mewke 48 kr kaptodpens, B Kop3uHe Ha 30 Kr MeHblle, yeM B

MelKe, a B Beape B 2 pasa MeHblie, yeM B Kop3uHe. CKosbko
KunorpammoB Kaptodens B Begpe?

Pewn 3amayy BblparkeHUEM.

Ombem.



26 lMocTaBb B KaXKAblM KPYXOK 3HaAK «» MWAM «:» TaK, 4TOobbI
NOMYYUSIUCb BEPHbIE 3aMMWCH.

10()2=5 20 () 3=60 60 (L 2=230 40 0 4=10
10 3=30 20 5=4 60 () 6=10 40 ' 2=280

27 Ha knaccHOW [OCKe HauyepTu/M [ABa MpPsMbIX yria, B OBO3HayeHWsX
KOTOpbIX ucnosb3oBanuck bykebl A, B, O, K u C. MNocne 3toro
CTOpPOHbI yrnoe ctepnu, a Toukn A, B, [, K u C ocranucb. [llon-
pobyi BOCCTaHOBWTb MO 3TUM TOYKAM [Ba NPSMbIX Yraa. 3anuiuu
ux obo3HauyeHus.

A
q A
: Ko
B
CC
T e ] e
28 CpaBHM.
1:2—9 17 4-4+30 40 16:2-10 () 80
1523 —5 10 18:2+65() 70 3-20:6 12

29 WUcnonb3ya uucna 49, 12, 42, 35, 29, 89, 18, 2, coctaBb BCe
BO3MOXHble CyMMbl W pa3HOCTU C oTBeToM 47.

21



30 Paccmotpu obpaseu. [loramaics, Kak CBA3aHbl Ydcna B Kpyrax U B
TpeyrosibHuKe. 3anoNHX NPOMYCKU HY>KHbIMKU YUCNaMMU.

A AL o

! CpaBHu.
7 oM 5 cm 75 cm 5 oM 8 cm 40 cm
4 m 4 om 44 pm 9 oM 1 cm 90 cm
8 ™ 7 m9 am 4 m 5m 1 om

32 XBaTMUT NM natv 3-AMTpoBbix GaHOK, uToObl pasnute 20 i monoka?

[a. i Her.

Ckonbko JTUTPOB MOJIOKa ocTaHeTcs?

Om@Bem. So— R ——— , o

352 MocTtaBb B KaXXAblM KPYXXOK 3HaK «+» , «—» , «» WIK «» Tak,
4yTOBbl MONYYHUSIUCb BEPHbIE 3aMMWCH.

3090 4=3 20 (16 4)=80
20060 3=2 10 (14 7)=10
200704=4 30 (20 C 10) = 60

22



34 BbinonHu BbluMcneHus. Pacwudpyd HassaHue NOABOAHOrO annaparta,

3anucaB MoJly4YeHHble pe3y/bTaThbl

Om@Bemoei.
Crno0Bo.

o 67

B nopAanKe YyBEJIMHEHUA.

49
+ 40 82

25 B mewke 6bino 36 opexos. [na sbineuku TopTa B3saM 18 opexos,
a oCTa/bHble pa3nioXunW NopoBHy Ha 3 Tapenku. CKOIbKO Opexos

Ha Kaxkgou Tapenke?

Bbino B3sanu Octanocb
?
18 op. ?
?

7)
2)
Ombem.

36 CKONbKO pPasfiuHbiX [BY3HaUHbIX YMUCENl MOXHO COCTaBUTb W3 LMUMDP
1, 2, 3, 4 v 0? 3anuwu 3T¥ uucna. Ludpbl B 3anucu uucna

MOTYT TMOBTOPATbCA.



OBO3HAYEHUE TEOMETPHUYECKUX DUIYP R

1

¢ T ik

3anvwm obo3HaueHUs Uryp Ha uyepTexe.

E 0 P

OTpesok . Jlyu

TpeyronbHuk : YeTbip€xyronbHUK
CpasHu.

1420 Mue 70 muH 1 4 05 MUH _ 55 MuH
2am3cm 0 20 om 7om4cm ) 80 am
1M 8 am 1 am 10 cm

CoeOuHU MNaBHOW NMHWMEN BaroH W nNapoBO3 Tak, 4ToObl 3HauyeHue
BbIpaXXeHWA Ha BaroHe ObiNO pPaBHO uucly Ha naposoze. [lns oc-
TaBLUEroCs BaroHa HanWliKM B KJIETKE HOMEp €ero napoBo3a.

ﬂ;'




Pewu kaxaylo 3afadvy BblparKeHUeM.

1) B ogHom mewke 6bino 15 kr puca, a B Jpyrom — Ha 7 Kr
meHblie. CKO/MIbKO KWIOrpamMMOB puca 6bilo B ABYX MeluKax?

Ombem.

2) Kynunu 2 kopobku koHdgetr, no 20 koHder B kaxgou. Cvenu
16 koHder. CKoNbKO KOHMET ocTasocb B 3TUX KOPOOKax?

3) B 6upgoHe 20 n Bombl, a B KacTpione B 5 pa3 MeHblle.
CKkonbKO NWTPOB BOAbl B OuaoHe W KacTpione smecTe?

Ombem.

Paclwuundpyr HaseaHWe co3Be3fus, 3anucaB 3HAYEHUS BbIPAXKEHWW B
nopsaKe YMeHbLUEeHHUS.

6:-3= 0 12:4-3 = E 40 — (15— 8) = H
20: 5= i 8:-2—16= A 90 — (20 + 50) = i
47 — 9= A 30—14:2= a (100—-80):2= M
Om@Bemoei.

Cr08o0.

Mo 3apaHHbIM TO4KaM HauepTu Gurypbl: oTpe3ok AB, TpeyrosbHWk
CDF, yron GEK, npamyio OM.

Buts v Mwuwa Bmecte ¢ nanow noumanu 16 kapacen. [lana
noWMasa CTOJIbKO, CKOJIbKO €ro CbIHOBbS BMEeCTe, a OHW NOoWManu
Kapacek nopoBHy. CKkonbko Kapacen nowman Bura?
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[Mpountan hamMunuvio pycckoro XxyLoOKHWKa, 3anucas B Tabnuuy nop
OTBETaMM LeNoYeK NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLIUE OYKBbI.

-4 + 18 3 =3 .
G Je—w J=( = ;
- 12 -5 -8 -2
O @ @) m
+5 5 + 25 -8
o200
— 30 10 — 4] 13
.00 @
=il Jea( Jemmn( (Y
OmBemer. | 14 | 35 1 20 10 12 1 15 7

Cro08o.

YBenuub otpesok AB B 2 pasa, a otpesok CD B 5 pas. CpasHu
OJIMHbI  MONYYUBLUMXCA OTPE3KOB.

A B AB = CcM Ch= CcM

(o} D

Kpacku ctoar 50 p., a Tetpagb nAns pucoeaHus Ha 15 p.
fewesne. CKONbKO CTOAT Kpacku W TeTpaab Bmecte?

Pewwn 3apmayy BbipaXkeHWeM.

B opHow nauke 38 nuctos bymaru, a B Apyrod — Ha 15 nucTos
6onbwe. CKONMbKO BCEro nUCTOB Oymard B AByX naykax?

Pewwn 3apauvy BbipaXkeHUEM.



12 CpaBHu.

30+40 80 50+ 2 Q) 60 90 —40 50
70— 50 O 10 80+7 87 10+70 90
60 — 30 O 30 40+9 45 80—30 " 40

7 3anosHM nponycku B Tabnuuax, BbINOJHWUB BbIYUC/IEHUS.

Cnaraemoe 25 64 80 34
Cnaraemoe 15 7 14 27

Cymma 56 100
YMeHbluaemoe 90 49 90 63
Bbluntaemoe 35 4 8
PasHocTb 36 70 50

4 CKONbKO pPasfiMuHbIX JiydueHM MOXKHO MOJyYUTb, €C/IU COELUHWUTb OT-
MeuyeHHble TOYKM? HauepTW 3TW Nyun pasHbIMU LBETHbIMU KapaHfia-
lWamMM M 3anuu ux obo3HauyeHus.

OmBem.

MoctaBb CKOBKM TaK, uTOObI MOMYYUIUCb BEPHblE 3amnwcu.

91 —-58+32-1=0 16+ 16+ 16 -2 =96 80—-40:10—-4=0
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DIYNTARNE YUNCJIA S CYMMbI RN

28

Poao@@am

PacctaBb CKOOKM TaK, 4TOObI 3anMCu CTanu BepHbIMU.

63—30+3=30 18:6:3=9 44+6-2=100
35— 30+ 5=0 16—10—-6=12 3:6+14=060

Bbinonuu pencrteus.

Benocunepuct cnewut Ha craHuuio. lomoru emy HaWTu camyilo Ko-
POTKYIO [OpPOry, OTBET 4YMC/IOBOM LEMOYKM Ha KOTopou Oyger
MeHblle ocTanbHbix. ObBeaM 3Ty [OPOry KpacHbIM LBETOM W Hamnu-

WK OTBEeT B MNMYCTOM OKOLUKe.

_18...—30—-"'15- =J3

2

B mewke 6bino 30 kr myku. lNocne Toro kak 3a 3 gHA u3pacxo-
AOBaNM HECKONIbKO KW/JIOTPaMMOB MyKW (BO BCe AHW MOPOBHY), B
Mewke ocTtanocb 18 kr Myku. Mo CKONbKY KWMNOrpamMMoOB MYKW pac-
XO[0Ba/M KaXKOblKM [OeHb?

Pewwn 3apavy BblpakeHuem.

Ombem.



5 Pasrapan 3aKoHOMepHOCTb, NO KOTOPOW 3anucaHbl 4ucna B

4

{
£

KPY>XKax MW KBaapartax. 3ano/iHKU MPOMYCKU HYXXHbIMU YUC/IAMM.

27 35 70 86 90

12 15 20 49 65 19

Ona noe3gku B NETHUM narepb Ha BOK3an npuexand ngetd. M3 Hux
47 ManbyMKOB, a OCTa/ibHble [eBO4YKW. Bce petu pasmecTunucb B
Tpéx aeTobycax, no 30 uyenosek B KaxaoMm. Ckonbko 6bi10
JeBoyek?

Pewwn 3apauvy BbipakeHUEM.

R/ L. T SIOT AR
T pp——— L Manbunku — 47 u.
L5 B MBS o S > ST i

[Nesouku — ?

Ombem

Ha nyHKTMpHOW NWHWMKM HadepTu oTpe3ok OL B 2 pasa Kopoue
LaHHoro oTpeska SK.

cM
Se K

Qe¢e---""-"--""-"“"-“"-“"-“"-cc-cc----- e m o — == o

cM
B aByx 3anax myses Obino 54 uenosexka. Korga B nepsbid 3an
npuwnu ewe 9 yenoBek, a BO BTOpouM — 7 u4esioBeK, TO B 3anax

nogen crano noposHy. CKONMbKO uesioBek ObiIo B KaXkAoM 3ase
nepBoHavyanbHo?

29



Pacnonoxxu uucna B nopspke Bo3pacTaHus:
7, 15, 3, 80, 65, 11, 97, 6.

N3 camoro 6Gonbworo uucna B 3TOM  psLy  BbIYTU  caMoe
MaJieHbKoe.

Tpetbe uucno B psgy yBenuub B 2 pasa.

Bblpa3H B 4YaCaxXx U MHUHYTax.

70 MUH = y MWH 83 MuH = y MWH
62 MUH = Y MWH 100 mMuH = y MWH

BbinonHu pewvcteus.

8ammM b cMm—21 cMm= M CcM 5mM—18 gm = M oM
1omMm 3 ecmMm+72 cv=  am CM 2mM+67 opMm= M oM
B kopobke 36 uBeTHbIx KapaHpgalleW, a npocTbix — Ha 8 KapaH-

nawen mexblie. CKoNbKO Bcero KapaHpallen B Kopobke?
3anoniHKW NPOMNYyCKU W pelud 3agady.

@L&Mé'
LleeTHble — K. ‘—l . /)
MNpocTble — Ha K. MeHbLue 2/

BocctaHoBM CymMMbl, 3anonHMB NPOMYCKM, WU chenani npoBeEpPKY.

5 39

! -
3 4 2 6 7 3

8 7 8 4 5 3 6 1




14 Pacwudpyn GamMUaUIO PYCCKOrO XYAOXKHWKA, 3anucaB 3Ha4vyeHusd
Bblp@XXEHWM B MNOPSAKE YBEIMYEHHUS.

30 54
* 29 T 16 59
— 33
12 B e
58 H | —1 &
0
62 45 = 0
s 60 n
_ 2 T 18 _ 36 ;
R c
Om@Bemel.
Cro08o.

- Ha pucyHke paHbl 6 douryp, HO TOMbKO M3 NATU MOXHO COCTaBMUTb
kBagpar. Obseau WX OOHWM ULBETOM. 3aUYEPKHU JIMLLHIOW OUrypy.

B -

> CpaBHwu.
25— 8 12:4-6 20 60—7-2 () 46
3:4:6 2 10: 5«5 10 28+ 16:4 () 30

Pacwudpyn 3anucu. 3ayepkHW JULLIHEE CNOBO.

MYCAM yyn chion conuu OfIAB
ooooo oo Oodo oodoo ogod
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MPOBEPKA BbIYUTAHUA

BbinoNHK BbluWTaHWe W caenard NpPOBEPKY [ABYMsS crnocobamw.

LI 11] | [poBepka:

N - unu

2 L4 1] ~ [llpoBepka: LT T T
A
- unu - -

2  ns kaxporo Kopabnvka HawauM ero SIKopb.

72 — (17 + 39) YJzo—s_}‘—] 80—‘50—“30 ,
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3anosiHu nPOonyckn TaKUMHU YUCNaMMU, 4TOObI nony4yuainCb BeEpPHbIE
3alKncH.

1 4 30 Mmuu = MWH 80 MuH = y MWH
146 MUH= MWH 67 MUH = y MWH
14 12 MU= MWH 75 MuUH = y MWH

lpaHuua Mexay BnageHussmu kKoponew Puyappa u  Jliogosuka
NPoxoauT no peke. Ha oOpbiBKe KapTbl MNOKa3aHO PacCnoIoXeHUe
3aMKka Koponsa JllonoBuWKa, MeNibHWLbI, OEPEBHU M yyacTKa PeKu.
KoMy U3 Koponen npuHagnexuT [epeBHS, a KOMy — MefibHuua?

[lepeBHs NpUHAONEXHUT KOPOJIO ;

MenbHULUA NPUHAONEXUT KOPOJIO

Ha wkonbHoM BuKTOpuHe 6bino 3agaHo 10 Bonpocos. 3a KaxabiM
npaBu/ibHbIM  OTBET cTaBunocb 2 Ganna, a 3a  Kaxnablu
HenpasuNbHbIK BbluuTancs 1 6ann. CKoONbKoO npaBu/ibHbIX OTBETOB
oan ydeHuk, Habpaswui 14 6annos?

OmBem.
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Pacnonoxu uucna B nopsigke ybObiBaHWS:
25, 4, 58, 0, 61, 32, 84.

Hanon pasHoCTb YeTBEPTOro W MNSATOrO YMces.

CoctaBb No [Ba NPOWU3BELEHUA W NO [Ba YaCTHbIX ON8 KaXkO4oro
NpsIMOyrosibHUKa. BbinonHu BbluKMCNEHUS.

~
I
I

3anosiHM NpPOMYCKU TaKUMKU UYUCNAMU U apUPMETHHECKUMMU 3HaKaMu,
4TOObl 3HAYEHUS MOJYUMBLUMXCSH BbIPAXKEHUM Obiin pasHbl uucny 45.

+ | 0«5

/10-7
s

28 | =F 45 12:4| +

3+8 \
|

9«2 16:2

14:7

Pasrapga# 3akOHOMEpHOCTb, MO KOTOPOMW 3anuMcaHbl Yyucna B psAay.
3anviM nNponyLeHHble Yucna.

74, 63, 68, 57, 62, A : .



3anonHU NPONyCcKW W pelld 3agad.

1) JauHuku cobpanu 45 Kr ManuHbl, KpbKOBHMKA — Ha 18 «kr
MeHbLUEe, YeM MaliuHbl, @ CMOPOAMHbI CTO/NIbKO, CKOJIbKO MasiuHbl WM
Kpbi>KOBHMKa BMecTe. CKO/MIbKO KW/IOrpamMMOB CMOPOAMHbI cobpasnu

JAaYHUKKU?
@m&mg
ManuHa — Kl - //
? Cmop.
KpbIXKOBHUK — Ha KI MeHbLue 5 2/

Ombem.

2) B nepson pepesHe 30 momoB, BO BTOpoW — B 2 pasa Oosblue,
yeM B nepBOoW, a B TpeTbeh — Ha 16 [QOMOB MeHblle, 4YeM BO
BTopor. CKONbKO OOMOB B TpeTbed [LepeBHe?

Toiorue:

1-a nepeBHs — O. =
2-9 [epeBHA — B pa3a 6osblle —— 7/
3-a nepeBHs — Ha O. MeHblue ___| 2/

Ombem.

Hangn pnuHy nomaHon MNPKL. Bbipa3u otBeT B pgeuumetpax MU

CaHTUMeTpax.
N MN= cm
NP= cm
M L PK= (ol
KL= cm
c™m + c™m + c™m + CM = M CcM
A B
MNokaxkn, Kak paspe3atb MNPSMOYroNbHUK
ABCD Ha yronku. CKoNbKO Yronkos |—|__I
nonyuuTcs?
Bcero YroJIKOB. D C
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B wkonbHOM koHuepTe yyactBoBanu 35 yuawmxca. U3 Hux 14 TaH-
uopos, / 4teuoB, a ocTanbHblie nesubl. CKOMbKO NEBLOB ydyacTBOBa-
no B 3TOM KOHUuepTe?

Pewwu 3apauyy BbipakeHUEM Tpemsi crnocobamu.

TaHuopbl — 14y, 1-t0 cnocob:

Yreubt — 7 u. 2-t0 cnocob:

MeBuybl — ? 3-0 cnocob:
OmBem.

BbinonHu BbluMcneHus c npoBepkoM. [lpoBepky cpenan [AByMS
cnocobamm.

12+ 63 = 82—47= 16 + 55 =
[lpoBepka:1) 1) : J——
. [ : 2) — : : 2) e

Mpountarm npasuno. M3 cnoe, 3anucaHHbIX MNOL NPaBUIOM, Bbibepu
HY>XHOe W NOAYEPKHWU ero.

a) Ecnu k pasHocmu npubaBume Belqumaemoe, mo noAYHumcs

Cnharaemoe YMEHblLUaeMoe CyMMa

6) Ecau u3z cymmoel Boiyecms 00HO cAa2aemMoe, mo NOAYYUMCH
opyeoe

Cnaraemoe ‘ ‘ BblHUTaEMOE ‘ YMEHbllaeMoe

B) Ecnu u3 ymeHowaemozo Bbldecmes pPA3HOCMb, MO NOAYYUMCS ... .

I
Cnaraemoe CyMMa ’ BblHUTaEMOE




4 B 3 «A» knacce 23 yueHuka, a B 3 «b» knacce Ha 3 yueHuka
6onbwe. Ckonbko Bcero yueHukoB B 3 «A» u 3 «b» knaccax?

3anosiHi Nponyck W pely 3ajady.
jzm%bté'
3 «A» — yu. //
\ ?
3 «b» — Ha 3 yu. 6onbue 2)

5 Pacwudpyrn matemMatMyecKuW TEPMUH, 0DO3HAYaloLWMKW OTPEe30K nps-
MOMW, COELWHSIOWMUK [BE BEpPLUMHbl MHOrOYroJibHWMKa, He nexkaliue
Ha OOHOW CTOpPOHE.

21—10:5= U | 36+18:2= r | 30—-(14+8=[]b
30+60:3= A | 15:5-6=| |H (56 — 16) : 4 = N
2-8+55= i 49—(76—34)= | 0 |

OmBemer. | 71 | 19 | 50 | 45 | 7 | 18 [ 50 | 10 | 8

Cs1008o0. d

U3 kBappaToB cCKnapbiBaldT (Urypbl, Kak MNOKas3aHO Ha PUCYHKE.
Lns curypbl, coctoawen wu3 OByx panos, noHagobunocb 4 Ksag-
pata, 43 Tpéx psgoB — 9 KeagpaToB, W3 UeTbIPEX pPSAAOB —
16 kBagpatoe (cM. puc.). Ckonbko notpebyercs KBaapaToB, YTOObI
CNIOXUTb OUrypy, COCTOSILLYIO M3 NSATU pPsgoB? 3anuiuM NOJlyd4eHHoe
yucno. Hapucywn 3ty dourypy.

KBa4paTos.
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BbinonHW BblUMCNEHUS C NMPOBEPKOW.
97 — 36 = 15— 48 = 57 +23=
[lpoBepka:

,D,J'IFI KaXX[oro BblpaKeHHWA Hal\;I,D,M 3Ha4yeHne U coeaguHU MNOJIOCKH.

55—4= 21 88 15+ 63=
4
68 + 20 = £ 84 — 55 =
29 78

78 — 50 = 100 454 3=
CpaBHu.
36 n 43 n 2 M 2 oM 80 cm 9 om
25 kr () 20 kr 1y 60 mMuH 147 MuH 50 muH

LLlokonagka ctout 25 p., TOpT Ha 65 p. OOpoXKe, YeM LIOKONALKa,
a bynka B 9 pas pewesne, yem TOpT. CKONBKO CTOWUT TOPT W
CKO/IbKO CTOWT bynka?

TopT crtout p. bynka crour p.
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B uetbipéxyronbHuke ABCD guaroHans AC BbigeneHa KpacHbIM
usetom. [lpoBean pguaroHans BD. U3mepb B caHTUMeTpax A[AWHbI
LUaroHanew 3TOro YeTbIPEXYrofibHUKA MU 3anulluM NOJIyYEHHble pe-
3yNbTaTtbl.

Manbunk npoHymepoBan 20 pucyHkos B anbbome uucnamu ot 1 go
20. Monpoby# noacuutarb, CKONbKO BCEro LUMP NPW 3TOM Hanucan
MasbuuK.

Bcero undp.

MocTaBb B KaXkAblM KPYXXOK 3HAK «» MAW «:», UYTOObI MONYYMIIUCD
BEPHbIE 3arnucH.

8 2 4=4 18 3 2 =3
6 V3L T=14 1004020 =20

N3 opuMHaKoBbiXx KPYroB COCTaBASIOT Y30p, KaK MOKa3aHO Ha pu-
cyHke. [lepBas churypa COCTOMT U3 TPEX KPYyros, BTOpas — W3 LUec-
M, TpeTbsi — U3 pecsath (cm. puc.). M3 CKONbKKMX KpPyroB cocTaBne-
Ha wecTtas dwurypa? Hapucyn eeé.

©
O OO
@ 066 066
o0 000 0000

7K} KPYros.
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Paccmotpu no obpasuy, Kak OKPYrasioT uucia, U 3anofiHd npo-

MyCKH,
+2 +5
18-=—20 1= 50
+3
39— 40 46— = ——100
=1
56— 60 28— — 80
BbiNOMHW  BbIYMCNEHWS, MCMNONb3YS NPUEM 24+ 39=163
OKPYI/IEHUsI CNnaraembix. 40 — 1
5|8+13= 4[7+15= 7|9+14=
60 — 50 — —

Ons Kakporo BbipaXXeHWs HaWAW 3HaYeHWe W COedMHW COOTBETCTBY-
lOLMEe TMOJIOCKW, YUUTbiBAA JIMHUIO paspesa.

16 13—16:4= < 9-10:3= ¢

30 (25-17):2= ) 20-4—64= )

16 100:5:5= > 60:(6:3)= ,j

(8+6):7= [: 40:4:5= > 30
30-9-3= ) 2-(80:10)= )

5:5-6= ¢ 29— (16+9)=

AR

HEREEE




3aKOHYM PUCYHKKU [OMWKOB.

B mewke 6bino 50 kr kaptodens. [ns npurotosnenus obepa
KaXablh peHb Opanu no 2 kr kaprtogens. CKoNbKo Kuaorpammos
KapTodens ocTanocb B MeELWKe 4epe3 Hegento?

Pewwiu 3a[4a4yy BblpaKeHueM.

Kakas dwurypa W3 npoHyMepoBaHHbIX CrnpaBa nponylieHa B
Tabnuue? O6seau KpyKKOM eé€ Homep. Hapwucyh 3Ty curypy B
NnycTou Knetke Tabnuubl.
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3anonHu nponycku. [Ona kKaxporo uucna B KabuHe 3anuwu Ha
Konécax cocefpHue Kpyrnable uucna. Packpacb KpacHbiM KapaHaalliom
Koneco c 6uKaulWmuM KPYrabiM YUCIOM.

A &5 &b

[Mpountah HaseaHue rocypapctea HOxHoW AMepuku, 3anucas B
TabnuMuy nop oOTBETAMM  LENo4YeK MPUMEPOB  COOTBETCTBYIOLLMUE
OYyKBbI.

5000
eYeJoXeJe
elclelele

OmBemer. | 20 30 17 9 1 14 10 20

CrnoBo.

(o]
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3anun B KPYXXKW TakKue 3HaKKM apUPMETUUECKWUX [OEWUCTBUM, UTOObI
NONlYYHUIUCb BEpPHbIE 3amnucCH.

2005 4=21 2005(4=0
200 )50 4=16 200050 4=1
20050 4=19 20050 4=11
200050 4=96 2005 4=29

Bbipasu pesynbratbl BblUMC/IEHWH B [eUUMETpax W CcaHTUMETpax.
42 cMm—3 gmM = M cM 7om 1cMm—9 cvm= 1am CcM
6 oM — 23 cm = oM CM 1amMm 8 cM+36 cM= am CcM

MNokaxu, kak pas3pesatb npsmoyronbHMk KLMN Ha yronkw.
CKONbKO TakKUX YronKOB MOMy4YUTCA?

L M

Amm

K N Bcero YrONKOB.

Y cectpbl 6bino 32 p., a y eé bpata — Ha 16 p. Gonbwe. Ha a3t
AOEHbIM OHW Kynunu 2 Kopobku nnactunmvHa. CKONbKO CTOWUT oOfHa
Kopobka?

Pewwn 3apavy BbipaXe€HUEM.

Kak paccagute 45 kponukoB B 9 Knetok Tak, 4tobbl BO BCeEX
KNeTkax Obino pa3HOe KOJIMYECTBO KPOJIMKOB?

+ + + + + + o+ o+ =45




44

Ona kaxporo uucna, 3anMCaHHOroO B TPEYrosibHUKE, HaWAu cocef-
HWe KpYr/bleé 4Yucna M 3anulld UMX B COOTBETCTBYIOLUUX Kpyrax.

41

sl
\\s//
64

BbinonHW [encTBusi, UCNoONb3ys NPUEM OKPYr/IEHUS.

56 — 19 = 12— 36 = 45— 18 =
61—27= 87 —59= 96 — 67 =

B cagy 6bino 3 psga no 6 BuweH, a sbnowb Ha 15 pgepesbes
6onbwe. Ckonbko Bcero s610Hb M BUWeEH Obiio B capy?

Pewun 3agavy BbipakeHUeM.

Cpenoy paHHbIX 4YuMCeNn HaWAM TaKue, Yy KOTOPbIX YMCIO [ECATKOB Ha
3 Gosnble uyucna eguHuu. [ogyepkHW 3TW uyucna.

31 42 74 85 47 52 30 58 36 63

Haiou 3aKOHOMEpPHOCTb B KaXKAOM CTONOMKE W 3anuliK nponyLieH-
Hble YacTHble.

18:2= 20: 4= 15:3=
16:2= 16:4= 12:3=
14:2= 12:4= 9:3=



Kakoe Bpems nokasbiBaloT uyacbl? 3anuiuu.

Y MWH Y MWH Y MHUH

Kak OyayT pacnonoeHbl CTpenkud 3TUX uvacoB uepe3 15 mMuH?
Hapucyi. 3anonHu nponyckwu.

MpouuTtak nocnoeuuy, 3anucas B Tabnuubl NoOf 3HaYEHWUSAMW Bblpa-
YXEHUW COOTBETCTBYIOLLME YacTW CJIOB.

BO ~ HE A) /o\
16:4+7= 22—3-6= 100:2 — 36 = 20-4—72=
<WH > o > B NnE
2-9+43= 19+3-5= 18:6+ 24 = 60:3—8=

8 | 14 | 61 27 34 | 12 4 1] 61

OpHa nowapb B geHb cbepjaeTr 5 kr osca. CKonbko Hago patb
OBCa TPEM TakuM nowansMm 3a 4 pHa?
Pewwn 3apavy BbipaXkeHWeM.

Ombem
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) BbinonHW yMHOXeHWEe W caenav NpPoBEPKY ABYMS cnocobam.

| 42 — 17 = 50—-36= 85 —29=
[lpoBepka: 1) 1) 1)
2) 2) 2)

Pacwudpyi Gamunuio BeNUKOro pPyccKoro martemaTuka, 3anucas
3HAYEHWUS BbIPAXKEHWW B MOPSAKE YBEUUEHMUS.

712 L 18 _ 48
25 22 14
_ 2 - _ 22
25 B + E Yy
Y _ 2 L 14
r—— 56
C u LI
83 o "
24 37 61
9 g 08 § = = 29
. & 39 _ €
n — K A
OmBemel.

Cr1008o.

3anuwn B KPYXXKU TaKWe 3HaKW apUPMETUUYECKUX [OEWUCTBMH, 4TOObI
MOJIYYUSIUCb BEPHbIE 3amnuUcH.

18 () 6() 3=27 1806 )3=9
18060 3=16 18()6()3=0
18060 3=36 18060 3=
| 18060 3=21 18 6 3=6

Uamepb pnuHy otpeska AB. Ha nyue AB ortmetb Touky K Tak,
utobbl oTpesok BK 6bin B 3 pasa 6onbwe otpeska AB.

AB = cM
A B BK = CcM
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3a 3 numoHa 3annatuam 12 p., a 3a 1 anaHac — 50 p. Ha
CKOJIbKO aHaHac [opoXXe J/IMMOoHa?

Pewn 3apauvy BbipakeHUeM.

Omébem.

Bbipasu pesynbtart BbIMMCNIEHMM B uYacax U MUHyTax.

72 MWH — 8 MUH = y MUWH 56 MuH + 34 MuH =
90 MUH — 23 MUH = Y MWH 19 MuH + 65 MuUH

|
x

MHWH
MHWH

I
i

Ha kaxpom uudcepbnate popucyr ewg ofHy CTpesnky Tak, 4Tobbl
Yyacbl NOKa3blBa/M YKa3aHHOE HUXKe BpeMs.

2 4 30 muH 7 4 45 muH 10 4 05 ™MuH

Kak ObinnM pacnonokeHbl crtpenku 3tux uyacoe 40 MuH Hasap?
Hapucyi. 3anonHu nponyckw.

Y MHWUH Yy MWH Y MUHH

Pacwucpyr 3anucu. 3ayepkHW NWLIHEE CIOBO.

BOJIUTA LIUHACH WNryano AKOCBA
N
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Hanou w packpacb KpacHbiM KapaHZawoM Bce Urypbl, pasHble
NaHHOMW.

N
P
] ATz A
=) éﬂ :
BbinonHW BbluMCNIEHMA C MPOBEPKOM.

[lpoBepka: [lpoBepka: [lpoBepka:

Vs

3anuwu uucna ot 25 po 36.

MopguepKHW cpeou HUX uUCna, MPOU3BELEHUE LUMPP KOTOpbIX 60/b-
we 15. Ob6eegu Kpyrable uyucna. 3a4EPKHWU UMUCNa, Y KOTOPbIX YWC-
No eauHuL Ha 3 Gonblue uyucna [EecATKOB.



B wkonbHOM 3ane nocTaBU/M [LOMNOJIHUTENBHO 6 PAAOB CTy/lbeB, NO
10 ctynbeB B Kaxgom psaay. [octatouHo nu 3TUX CTy/NbeB OAS
TOoro, utobbl nocaguTtb ydeHukos 1 «A» u 1 «B» knaccos, ecnu B
OQHOM W3 HUX 25 yuyeHukoB, a B Apyrom — 27 y4yeHWUKOB?

Ombem.

Ecnv poctatouyHo, ocTaHytca Nu ewé cTynbs?
Echn ocrtaHytcsi, TO cKonbko?

Hanpu maccy naketa ¢ MykoW.

CpaBHu.

15:5-4
12:2-4

12:6+3
20:4-2

:3+6 18:6-3
8:2-4 20:2:2

U3 uucen ot 1 po 10 BbiGpanu 6 uucen. ObssatenbHo nuM cpeau
HUX HaupyTca 2 uuicna, oT/Myaloluecs Apyr oT gpyra Ha 12

[a.

Her.

3anosiHu nPOnyckKu B Ta6ﬂHLl,e, BbIMOJIHUB BbIYHUCIEHUA.

OnvHa
NPAMOYro/ibHUKa

16 cm

5 cm

47 cm

15 cm

LvpuHa
NPsSIMOYro/ibHWKa

3 c™m

1 c™m

24 cm

2 c™

15 cm

lNepumeTtp
NPSAMOYro/ibHUKa

18 cm™m

30 cm

100 cm
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3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOSHUB YMHOMXEHHE.

1 2 3 4 : 0 1 2 3
1 0

2 10
< 20
4 30

3anonHU NPONYCKW W pelluyd 3agadu.

1) Babywka Hawna 7 rpuboe, BHYK — Ha 6 rpubos 6Gonbwe, a
Aoub Hawna B 3 pasa Gonbwe rpubos, yem Habylika U BHYK BMec-

Te. Ckonbko rpuboB Hawsia [goub? W

Babywka — . } 7)
BHyk — Ha r. 6onble ] \ 2)
lloub — B 3 pasa 6Gonble 3/

Ombem.

2) K kakpoMy KOCTIOMY npuliMBanM no 8 nyrosuu, a K KaxKOaomy
nnatbto — no 3 nyroeuubl. Ckonbko noHagobunocb nyrosuu, 4ToObl

cwutb 2 KocTioma WM 4 nnatba? 5

KOCTIOMbl — 2 pasa no .
? 2/
nnatbss — 4 pasa no .
3)
CpaBHu.
14 20 MuH — 30 MuH 50 MuH 67 MuH— 1 y 10 MuH
1494 15 Mun + 15 MuH 90 MuH 11 MuH + 50 mMuH 1y



Nomoru WBaHy-uapesuuy Hantu LlapesHy-narywky. Hapucyn popox-
KY KpacHbIM KapaHAalloM.

-
e [ § ol
Sy S - __Jlﬁ

3anuiiM B KPYXXKW 3HAKU «+» WAK «—», 4yTOObI NONYUYMSIUCH
BEPHbIE 3arnucH.

3820 15=155 29 ()5 34=68
64 10  7=47 4127 16=30

BbinonHsasa BblYHUCNEHHUA, 3aNnOJIHK NPONYCKHU NOJIy4EeHHbIMKU pPeE3y/bTa-
TaMMU.

g3 o — 9 ot 54 13 ot 45 s 27 o 2
FFOROHOR 00

MocTtpon npsmoyronbHuk ABCD no peym ero BepwuHam A wu C.
Bbluncnv nepumeTp 3TOro nNpsSMOYrosibHUKa B CaHTUMETPaAXx.

« C

OmBem. CM.
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Bo BpemMs uUMPKOBOro BbICTYNNEHUSS ronybu cagunucb Ha obpyd

Oopyr 3a AOpyromMm Tak,

ObiNO MepBbiM YWUCIOM B chegytoueM. [MoKaxKu NUHUAMMU,
nopsake ronybu cagunuce Ha obpyu.
% 15:3+8 %
4446 + 17 — (8 +52)
a‘,l
10=5=15 13+4+ 27
=0+ % 67 — 29 — 24
14:7-5

UTOObl 3HaYyeHWe MpPenblayLLErO BbipaXKeHWUS

B KaKOM

2 W3mepb ANUHbI CTOPOH KaXX[Oro MHOrOyrosibHMKa. 3amnofiHi nponyc-

Ku. Bbluncnu nepumeTpbl MHOIroyroJibHUKOB.

O603Haub BepLUUHDI

MHOMOYro/fibHMKOB OykBamu. 3anuium B oTBeTe OOO3HaueHWe MHOro-

YrosibHWKa, y KOTOpPOro nepumeTtp Oonbiue.

CcM
CM
CcM cM
CM cM
+ + = (cwm) + + + =
OmBem.
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10Y wmanbuvka 6bi1o 100 p. OH Kynua 2 nayku C/AMBOYHOrO Macna,

no 30 p. kaxpas, U oauH naket Kedupa 3a 29 p. Ckonbko peHer
OCTanocb y ManbyuKa?

Pewwu 3apayy nasyms cnocobamw.

[TepBeii cnocob: Bmopoi cnocob:

Om@Bem. p.

Hanou maccy opHoro apbysa. (Bce apbysbl Ha uvawax Becos

UMEIOT OJMHAKOBYID Maccy.)
|10Kr| | 5KI‘| [Z?H
&

babywke 60 netr, mama B 2 pa3sa Monoxe 6abylKu, a BHYK Ha
23 ropga Monoxe Mambl. CKONMbKO NeT BHYKY?

B 2 pa3a MOJIOXe Ha 23 roga Monoxe

Onbem.

' PacctaBb CKOOKM Tak, 4TOObl MONYYMSIUCb BEPHbIE 3aMUCH.

3+9:3—-2=2 2§ —=5+6=35 6+4:-3—-3=6
3+9:3—2=12 2:8—5+6=12 6+4:-3—-3=27
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Cpenu paHHbIX yucen HalMgu 4Y€THble M 0DOBeAM KaxKkaoe M3 HUX
KPY>XKOM.

3 16 20 47 28 5 39 14 50 93 61 100

Cpegn uucen ot 28 po 40 Havau Bce HEYETHbIE W 3anvKM MX NO
NOPSAKY.

Bcero yucern.

MpoBepb, ABNSAOTCA NU LaHHble NpuUMepbl KpyroebiMu. Ecnu pa, 1o
COeOUHU WX JIMHUAMU TaK, 4TOObl OTBET mnpedblAyllero npumepa
Obls1 NMEepBbIM YUC/IOM B C/eAyIOLEM NpUMeEpe.

(12+18)-2

3anonHu nponycku B Tabauue, BbINOMHWB OeNeHue.

Nenumoe 60 | 40 | 100 | 80 0 10 | 18 | 70 | 90

Hdenutens 3 Z 5 4 7 5 6 T 3

YacTtHoe




15 [ns peMoHTa Knacca Kynuiu 5 6aHOK KOpWUYHEBOW Kpacku, no 3 Kr
Kaxkgasa, M 1 0OaHOK 3eN€HOM Kpacku, no 2 Kr kaxpas. Ckonbko
BCEro KW/IOrPaMMOB KOPWYHEBOW W 3E€/IEHOM KpPacKW Kynuau?

3aKOHYM PUCYHKKU MUPaMULKM.

[

PaccMoTpu BHMMaTe/IbHO BeCbl HAa PUCYHKE C/leBa W BbISICHM, CKOJib-
KO MOMWAOPOB HYXXHO MOJIOXWTb Ha CBOOOAHYIO uYally BeCcOB Ha
pUCYHKe cnpaBa. Hapucyn 3tv nomupopsbl.

(Bce nomupopbl Ha Becax OOWHAKOBblE, BCE OrypLbl TOXE.)
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BbinonHu BbluMcnenua. Hanau cpenu pesynbTaTOB HEUETHbIE 4uUCNa
M NOOYEPKHU MX.

5 7 3 3
—1 3 T 46

+

N O
o W

33
16

o~

Hapucy Ha uudpepbnatax yacos CTpenkuM Tak, 4TOObl OHW MNOKa3bi-
BaNM:

1) 6 u 15 muH 2) 1 4 50 muH 3) 8 u 25 muH

BbinonHu BbluMcneHus. 3anosiHM MPOMNYCKU MOJyYEHHbIMU pe3y/ibTa-
TaMU. 3aKpacb KpPYrM C YETHbIMM UYUCNAMU CUHUM KapaHAalloM.

3anuwm 4nCno, KOTOpOeE:

1) B 6 pa3 bGonbwe uucna 3.
2) Ha 5 MeHbwe uyucna 15.

3) B8 8 pa3 MmeHble uucna 16.
4) 8 10 pa3z menble uucna 70.



Mama kynuna 3 ™ 6Genou TecbMbl, nNo 6 p. 3a metp, U 2 M
KpacHOW TecbMbl, no 8 p. 3a MeTp. CKOMbKO CTOUT BCs nokynka?
Pewu 3apavy BbipakeHWEM.

- Paspexxb Ha yKasaHHble (OUIypKu p[ax-

HbIW

TakKux OUrypoK nosiyuynnocb?

Bcero

Bbipa3u B meTpax w
25 pm = M M
17 pm = M M
94 om = M oM

[MpounTa NO NOMaHOW JNUHUKM, NPOXOAA-
len BJOJIb KNETOK, PYCCKYI MNOCNOBU-
uy. lNpu 3atom nuHMS He poMKHa nepe-
cekatbcs camMa c coboW M 3axoauTb

 UrypoK.

AeunMeTpax.

OBaXKAbl B KaKylo-IMbO K/eTKy.
3anuiumM 3Ty MOCNOBULY.

npamoyronbHuk ABCD. Ckonbko

A

83 aMm—5 m= M
26 oM +7 ogM= M
60 pMm—2 M 3 oM =

M
M
M

aMm
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Cpeaou uucen ot 26 go 40 Havau BCe HEYETHble 4yucna M 3anuliu
ux no nopsaky. llogyepkHu cpenM HUX Te 4yuChia, Cymma UUdP
KOTOpbIX paBHa 9.

3anosiHM nponycku B Tabsvuax, BbINOJHUB YMHOMEHUE.

2 4 6 8 : 1 3 7 9
1 2 27
& 2 10
3 1

Mpountan Ha3BaHWe OLHOMO M3 CO3BE3AWM, 3anucaB B Tabauuy nop
OTBETaMM LeNnoyYyeKk MNPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLUE OYKBbI.
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N
oo

-1 OO0 00
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O® 000

34

Y
on

OmBemei. 2 80 5

Crno0Bo.
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Kakum U3 paHHbIX Uryp npuHagnexxut touka A?
3anuwmM UX HasBaHWs M OOO3HAUYEHUS W MOKAKKM 3TO Ha 4YepTexe.

C
(0 S A L K

A

Touka A npuHaoNexuT

B nepsbit geHb cobpanu 13 Kkr orypuos, a BO BTOpoHn — 8 Kr
orypuos. CobpaHHble Orypubl pasfioxunud B OaHku, no 3 Kr B Kax-
nyto. Ckonbko panis 3toro noHagobunocb GaHoK?

Pewwu 3agmauvy BbipakeHUEM.

B nperckom cany umeercs 20 BenocunefoB — TPEXKOJIECHbIX W
LOBYXKONEcHbIX. Y Bcex BenocunenoB 55 konéc. Ckonbko ABYXKO-
NECHbIX BEIOCMNEeoB B AETCKOM capy?
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Mpouutan 3arapgky, 3anvcas B Tabnuubl MOJ 3HAYEHUSIMU Bblpayke-
HUW COOTBETCTBYlOWME YacTh cnoB. Pasragan e€. 3anuwu OTramky.

0)
B @ ® o

18:2= 0
vy =

24
o
0 o 1;5’@: o@ 0

4

27 8 10 | 21 9 21 27 4 2

60

Omeadka.

B kop3uHe 6bino 24 sbnoka, a rpyw B 3 pasa MeHbwe. CKoAbko
Bcero 670K W rpyw 6bi10 B KOp3uHe?
3anofHK NpoNycKW W pelun 3ajauy.

Towerue:

}? 7]

2)
Ombem.

A6nok — T, <

pyw — B pasa MeHblue



9 Tlo paHHbIM Touykam noctpou MHoroyronbHuk ABCDEFK. BbinonHu
U3MEPEHUS U BbIYUC/IU MEPUMETP 3TOr0 MHOroyrosibHuka. Pesynbrar
Bblpa3W B [JeuMMEeTpax W CaHTUMETpax.

A
AB = cM
BC = cM
CD =[] cm
DE = CM
EF = cM
F C
FK = CcM
KA = CcM
E D
AB+BC+CD+DE+EF+FK+ KA = c™M = M CM

10 Kynunu 3 mapku no 9 p. u 4 otkpbitku no 20 p. Ha ckonbko
Gonbwe pybrer 3annatunu 3a OTKPbITKM, 4eM 3a MapKu?
Pewwn 3apadvy BblpaKeHWEM.

Echu otpeskom B 10 knetok Ha knetyaton Oymare o0603HaueHo
pacctosiiue B 20 M, TO OTpe3KOM KakOW [/iHbl ByaeT 0bo3HayYeHo
pacctosHe B 18 m? [loguepkHW npaBW/IbHbIM OTBET.

1) 8 knetok; 2) 9 knetok; 3) 36 knetok; 4) 10 knetok.

HauepTh 3TOT OTpEsOK.
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Cocrasb ANAa KaXgoro puCcyHkKa no AOBa BblpaXXeHWd W BbIHUCIU UX
3Ha4yeHus.

000 0+ ).4= ( + )-3=
000
888 it -

[Nns Kaxkgoro BblpaXKEHWs HaWAWM napy WM COEAMHWU PUCYHKM nnas-
HOW JIMHWEHW, KaK MokasaHo B obpa3sue.

'3 . .
( (3+7)_2 @-\—2\ 4+2+5+3
(4+5)-2 2'3+4.3 3°3X
?.J
-
52 4.

B opHoW Opurage ctpoutenen 6bino 4 wrykatypa M 3 Manspa.
Ckonbko Bcero 4esnosek 6bino B ABYX Takux 6Gpuragax?
Pewn 3apmauyy AaByms cnocobamu, COCTaB/ssi BbIParKEHMS.

[TepBobiti cnocob:

Bmopod cnocob:

Ombem.



PaccmoTpu BHMMaTenbHO Becbl Ha PUCYHKE BBEPXY W BbISCHM,
CKONbKO A6/IOK HY)KHO MNONOXWTb Ha CcBOOOAHYIO yally BECOB Ha
pUCyHKe BHWM3Y. Hapucyh atn a610ku.

(Bce s6n0kM Ha uawax BecOB OAMHAKOBblE, TPYLUM TOXe.)

BbinonHu BbluMcneHusi. 3anonHu MPOMNYCKHU MNONYHYEHHbIMKU pPe3y/ibTa-

TaMU. 3aKkpacb KpPyru C HEUETHbIMU YUCNAMKU CHHMM LBETOM, a C
KPYr/IbIMU — KpacHbIM.

N e P W
-3 +24 6" =3

sy by o 10\
s £ i P N

: 7 24 58

CpasHu.

12 c™m 7 om 60 mMuH 1y

2 oM 8 cm 28 cm 14 3 MuH 53 ™muH
5am 3 cm 4 om+ 10 cm 75 MuH 1 4+ 25 MuH

4 kapaHpawa u 3 TeTpagu ctosT 34 p., a 2 KapaHjawa W
2 tetpapgn crtoaT 20 p. Ckonbko crostr 8 kapaHpawed v 7 TeTpa-
nen? Cpenal cCxemMaTUUeCKWHW PUCYHOK.

OmBem.
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3anofHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJHWUB BblYUC/IEHUS.

MHoxuTEND 2 3 4 2 2 4 5 3 4
MHo>kuTeNb 4 8 9 7 6 8 4 9 6
lNpousBeneHue

Lenvumoe 24 | 32 27 | 24 | 36 | 60 | 21 | 40
[Nenutenn 3 4 4 4 3
YacTtHoe 4 7 3 2 4

B opmHom kyne noespa 4 mecta. Ckonbko mect B 6 Takux Kyne?

Ombem.

Yuuteno pasnoxun 28 TeTtpager nopoeHy B 4 ctonku. Ckonbko
TeTpajen B OfHOW cTonke?

Ombem.

B wkonbHyto cTosoByto npuBe3nu 24 51 nepcUKOBOro coka B OaH-
kax, no 3 n B kaxgou, u 10 n anenbcuHoBOro coka B OaHKax,
no 2 n B kaxpgou. CKonbko Bcero 6aHOK MNEpPCUKOBOro M anesbCw-
HOBOro COKa MPWBE3NIU B CTOJIOBYIO?
3anonHu Nponycku B Tabivue W pelwu 3agady BblpaKeHWeM.

Bcero B opHon 6OaHke Konuyectso HaHok
lNepcukoBbIv 24 n n ?
7
AnenbCcUHOBbLIN n n ?
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BocctaHoBM CcymMMbl M pas3HOCTU, 3anNONHUB MPOMNYCKU HY>KHbIMU
undopamm.

42 55 J L6 127

Pacwudpyi Ha3aHWe reoMeTpUUYECKOW OUrypbl, PacnoioXuB
3Ha4YeHWA BbIPAXKEHWW B MOPSLKE YBE/IUYEHUS.

4-9—-8= 7] 75—(90 —30) = u 3:7+6= M
3:-5+4+27= a 24:3:4= Mn (12—8)-4= P
9+32:4= A 43 -7+ 18 = A

OmBemei.

Cr08o.

Bbibepu w3 Tabnuubl 6 uucen, cymma kotopbix pasHa 20. [lMonpo-
OyH HaWTKU YeTbipe PEeLIEeHUS. 3anuiiu MX.

1 1 1 + + + + 4+ =20
3 3 3 +J+[J+]+J+[J=20
5 5 5 +O+0O0+0+0+0=20
7 7 7 + O+ 0+ 0O+ 0+ [1=20

Packpacb curypbl, kotopble 3aHumaroT 10 nosHbIX KNeTok.
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PaccmoTpu obpaszeu. Onpeseny 3aKOHOMEPHOCTb, NO KOTOPOM 3a-
MMCaHbl YMCNa B KBagpaTe M B Kpyrax. 3anosiHKU MPOMYCKU HY>KHbi-
MU YUCNaMMU.

32 24 40 28

~N AN N AN NN X AN A~ N
\4) (8)]1) C) W L) W) (9) (1) ()

N

# p
S ) S

Pacwudppyh HasBaHWe OAQHOro M3 CO3BE3[MM, 3anucas B TabnuMLbl
Nnoj 3HAYEHUAMM BbIPAXKEHWH COOTBETCTBYIOLLUE OYKBbI.

24 : 4= L 3:7—9= M 4-(12—-5)= ]
27 :3= E 5:4:2= b 16:(2+6)= 0O
17-0= A 18:(3:2)= U 45-6+8= I
20-5= L 32:4:2= A (21—-6):3= | b
0+80:4= B

10 2 28 5 6 4 0

12 9 47 | 20 | 9 47 3 | 100 4

B wkonbHylo cTonosyio npueesnu 4 AuMKa MaHgapuHos, no 8 Kr
B KaXgoMm, u 3 sawuka abnok, no 6 kr B Kaxaom. Ha ckonbko
KWlorpaMmMoB 0osiblile NpUBE3NW MaH4apuHOB, 4yem u610K?

Pewwn 3apauy BbipakeHUEM.
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'Z llo paHHbIM TO4YkaM noctpou 3amkHyTyto nomaHyto ABCDEF. Bbi-
MONHU WM3MEPEHWUS W HaWaW OJIMHY 3TOWM NloMaHOW. Pesynbrar Bbipa-
34 B JeuMMeTpax M caHTUMeTpax.

F B D AB = cM

* * ’ BC = cM

CD = CM

DE = CM

. . * EF = CM

= . = FA = cM
AB+BC+CD+DE+EF+FA= c™M = IM CcM

B aktoBoM 3ane 5 psApnoB nepeBsiHHbIX Kpecen U 2 psaga Koxka-
Hbix. B kaxxpom psagy no 10 kpecen. Ckonbko Bcero AepeBsiHHbIX
M KOXaHbiX Kpecesn B aKToBOM 3ase?

Cpenu paHHbIX BbIpaXXeHWW HaMAM M OTMETb rajlouKOW pelleHue
3TOM 3ajauyM.

10-5+2 10-5+2 10-(5 + 2)

10-2+ 10-2 10:5+10:2

Bbiumcan u 3anvwu oteer. CKOMbKO CNoOcoBOB pelleHUs MNoayuu-
nocb?

Om@Bem. Bcezo cnocoboB:

Hanou u 3auepkHU JNULWHIOWK Urypy.

Vi
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MPOBEPKA YMHOEHMUSA e B

BbinonHW ymHOXXeHWe W chenaw NpPoOBEpKY ABYMs crnocobamu.

5-4= 3:7= 4:8=_
llpoBepka: 1) 1) e )
7, 2) 2) e

2 Pewwu kaxkpyto 3agadyy BbipakKeHWEM.

1) B opHom 6ugoHe 6biio 15 51 Bombl, a B Apyrom — Ha 6 n
6onbwe. Bcio Bomy pasnunu B 6aHku, no 3 n B Kaxaylo. Ckonb-

Ko 6aHOK noHagobunocb?
Ombem, "

2) B 6ugoHe 6binio 35 n sopbl. CHayana M3 Hero BbIMAM 1 N BO-
Abl. loTom ocTaBwylocs Bony pa3nunuv B BEApa, Mo 4 n B Kax-

noe. Ckonbko Bémep noHagobunoch?

[MpounTtait haMuIMIO PYCCKOro XyAOXKHUKA, 3anucaB B Tabnuuy nopg,
OTBETaMW LIENOYEK MPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLUE OYKBbI.

/"’-\ . + 20 -4
D080t .
020020
i T
3| el i () 5 Ty
0O~ -0=-@-[:

Om@Bemei. 14 0 3 10 2 16 80
Crn008o.
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Cpenu paHHbIX MHOrOYro/ibHUKOB packpacb 3e/I€HbIM KapaHgalloMm
Te Urypbl, KOTOpble MMEIOT XOTA Obl OAWH NPSIMOM Yros.

[poBepb, sABNSAOTCS NUM [aHHble npuMepbl KpyroebiMu. Ecnn pa, To
COEAMHU WX NIUHUAMM TaK, 4TOObl OTBET npeablaylLero npumepa

Obl1 NepBbIM YUCNOM B CRedylOLLEM.

2+36:4

40:4:5

3+9—23

MocTaBb B KPYXXKWM 3HAKWU «+» WAM «-» Tak, 4yToObl MONYYUSIUCH

BEPHbIE 3amuCH.

303=27 303030 3=12
30.3=9 3( 303 =18
30 3=12 33 3()3=15

3
(3
(3

3030L3=30
3) O ((3Q 3)=81
3) O30 3=21

Bo pnBope Geraiwor Kypbl M nopocsaTta, y Bcex Bmecte 20 ronos u

52 Horu. CKONMbKO Kyp W CKOJIbKO nopocATt?

Kyp , a nopocart
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3aMeHW KaXk[oe 4YWC/IO CYMMOMW paspsiiHbiX Cllaraembix.

Y3HaW, B KakoW Kpyr npu3eMauTcs Kaxkabli napawtot. [na 3atoro
HaWgW napy KaXKgoMy BbIPaXEHUID W COeLAMHU napawioT U Kpyr
CTPEeNKOW, Kak nokasaHo B obpasue. Bbluucnu 3HaueHus Bbipake-
HUM.

143

21+3 1R.2
!” (163 SVE (%4
34-2 L=~ 12-5 |

(20+3)-4= (30+4)-2=  (10+4)'3=

(10+6)-3= (20+7)-3= (10+2)-5=
[MoctaBb B KPYXKW 3Hakh >, < UAM = TaK, 4YTOObl MONAYYUUCH
BEpHble 3arucH.
4-7C) 25 3-8 24 36:4 8
3:9 30 46 20 21:3 7

[eBouka kynuna 3 oAMHaAKOBble PYyuykU W 4 OpMHAKOBble TeTpagu
Ha obwy cymmy 56 p. CKONMbKO CTOMT OfHa pyyka, €CiM OfHa
TeTpagb crtout 8 p.?

Pewwn 3apauvy BblipakeHWeM.

Ombem.



MpounTait HasBaHWe NNOLOBO-ArOAHOIO KyCTapHWKa, 3anucae B Tab-
WLy MofJ OTBETaMM LIeNOYeK MPUMEPOB COOTBETCTBYHOLLME OyKBbI.

@000~
: -_W.@L,Q_-w_,@_-i, X
o[-0 @-+O-+*
o[22 = @2 ] »
[0~ O--®

OmBemer. | 30 | 21 6 48 | 32 7 20 | 35 | 30
Cr08o.

Monb3yacb Tabnuuen LUeH, noacyUTaM,

CKO/IbKO CTOWT 3TOT PpoboT. Oé?
| Tabauua yeH | 101
| | O
| /\ O o)
| 1 p. 2 p. 3 p. 4 p.

" e VIV
Pobot crour p. =

CoctaBb M 3anuliKM BCE BO3MOXHble [BY3HAyHble YETHbIE YMCNA W3
umcbp 1, 2, 4 n 6. [MogyepKHU KpacHbIM KapaHOawoM Yucna,
CyMMa LM(P KOTOPbIX — HEUYETHOE YMC/IO.
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Bocnonb3oBaBwKCcb NpPaBUMIOM YMHOXEHWUSA [BY3HAYHOrO 4YMucna Ha
OLHO3HayHOEe, HaWAW LWapUK ONS KaKOOW LWanoyku. Bbluucaum 3Ha-

YeHUs BbipaXXeHuW. Packpacb KaXXAblM KOMMAEKT OAWHAKOBbIM
LBETOM.
- 1 sl
(20‘\‘8)'3-‘ ( - 14-4
15'4 28 . 3
(10+ ). e
213 12-8
36=2
(10+4). 4= (20+ 1}3=

BbinonHW ymHOXeHWE W chenan NpoBEpKYy ABYMsS crnocobamw.

6:-3=
[lpoBepka: 1)
2)

4-7=

1)
2)

3:9=
1)
2)

'0 0o obepa B ™maraswHe npoganu 6 swuKos s6M0K M 2 AwuMKa

12

rpyw. B kaxpom swuke no 12 kr. CKonbko BCero KuaorpamMmoB
f26N0K W rpyw npojanu B MarasuvHe ao obepa?
Cpeou [OaHHbIX BbipaXXEHWM OTMETb Ta/loYKOW PELUEHWE 3TOM 3ajauu.

12162

12:6+12

12:6+ 12: 2

12:6+12-2 |

12= (B + 2)

Bbiumcnu v 3anuwm oteer. CKOMIbKO cnocoboB pelleHus y 3TOW
3agaumn?

Om@Bem. Bceeo cnocobosB:



Mpouutaih Ha3BaHue 6a3bl OTAbIXa, B KOTOPOW TYPWUCTbl OCTaHaB/IMU-
Ba/MCb JOBakabl. [nsi 3TOro cocTaBb C/IOBO MO MapLUpPyTy ABWXKe-
HMUA aBTobyca TaK, 4YTOObl 3HauyeHwe npenbliayLlero BbliparkKeHUs
OblJI0O NEPBbIM YUC/IOM B CleaylolleM. 3anuliM Ha3BaHWe 3TOW Oa-
3bl OTAbIXa.

6-2+38 24:4:3

2153+ 53

() () i +)

20 - (11 —9) 2:9:3 60:2—6

baza otppixa ...

2 Hapwcyh Ha uudpepbnate 4acoB CTpPeNKM Tak, 4ToObl OHW MOKa3bi-
Ba/IU:

1) 6 4 10 MuH 2) 4 4y 55 muH 3) 1 4 40 muH

B mewke y [ena Moposa nexut 100 nopapkoB. XBatuT nK 3TUX
NOOAPKOB YYEHUKAM TPEX KIacCoB, €CNW B KaXKAOM Kjaacce no
27 yuyeHukoB?

La. Her.
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Pewwu 3agauv no Bomnpocam.

3adaua 1. B 3 kopobkax 24 kapaHgala, BO BCeX MNOPOBHY.
CkonbKko KapaHpalwen B 2 TakKux Kopobkax?

PeweHue:

1) Ckonbko KapaHpaleW B OfHOM Kopobke?

24: = (k.)
2) Ckonbko KapaHpawew B 2 Kopobkax?
$ 2= (k.)
Om@Bem. KapaHaallew,

3adava 2. 3a 5 opuHaKoBbix OTKpbITOK 3annatunu 20 p.
Ckonbko cToAT 3 TakWe OTKPbITKK?

PeweHue:

1) Ckonbko CcTOWUT ofHa OTKpbITKA?

20:] |=| [(p.)
2) CKONbKO CTOSAT 3 OTKPbITKK?
3= (p.)
Om@Bem. p.



BbinonHu pevcteus.

60—36:4-3= 20:5-2= 27:(9:3)=
(60—36):4-3= 20:(5-2)= 27:9:3=

Kto nepebiM 3a6b€T ron B Matue Mexay KomaHaamu «Ksapgparbi»
u «Kpyru»? Hapucyh nnaBHOW NUHUEW cCxeMy nepefayyd Msya oOT
UrpoKa K WIrpPOKY.

28
.J48> g

3 L\ 16

~ 35—29
\.\ 713~

1 | < N
18 -2
o {

e bl i
< Vv 57 90-75
40— 29 i

18:9

Pacwudpyl Ha3BaHWe MaseHbKOM MOPCKOW pbiOKM, 3anucas B Tab-
NULY Noj, 3HAYEHWUSMW BbIPAXKEHWUW COOTBETCTBYIOLLME OYKBbI.

27:3—-7= | K 36 — (29 — 12) = Y | 4-(30-21)=[ A

5-(16: 4) = A | 6-4:3= B 12:(6-2)=] |B

60:3:2= b 24:(3-2)= P 76— (48+7)= N
24:4-2= |A

OmbBemss. | 3 20 4 36 8 19 | 21 10 2 12
Cr08o.

U3 p[By3HauHbIX uucen, nepsas uudpa B KOTOpbiXx 7, BbibepH
HaMMeHblllee HeyeTHOe YMUC/O.

Om@Bem.

13




6 BbinonHu BbluucneHus. [logyepkHW Te  BbiparkeHwus,
KOTOPbIX — YETHbIE YWcCna.

80 19 34 61 24
~26 M-V 17 42 +58

/ CocTtaBb 3afjauyM NO CXEeMaTUUECKUM pUCYyHKaM. Pelun ux.
1)
40 p. Cf ).

. R
PP |
L Y

Ombem.

3Ha4YE€EHUA



& [lo paHHbIM Toukam nocTpoir MHoroyronbHuk ABCDEFKLM. Beinon-
HA WM3MEPEHUA WU BbIYUC/IA NEPUMETP ITOrO MHOrOYroJIbHUKA.
Pe3synbTtar Bbipa3uM B [LeuUMMeTpax U CaHTUMETpax.

A

M B AB = CM FK = CcM
BC = CcM KL = CcM
CD = cM LM = cM
k < DE = cM MA = cM

EF = CM

K D
F E

AB+BC+CD+DE+EF+FK+ KL+ LM+ MA= CM= __OM CM

Monb3ysicb Tabnuuen LUeH, y3HaW, CKONbKO CTOMT 3Ta MalluuHKa.

Tabauya yeH

] 7\ O

@) 1p. 2 p. 3 p. 4 p.

&) &
MaluHKka cTouT — s

BbinonHu pencTteus no nnady:

R

1) Bbinvwu Bce [ABy3HauyHble 4YWCNa, y KOTOPbIX YWCNO [ECATKOB B
2 pa3a MeHblle uucna €eauHwuL,.

2) lNepecTtaBb MecTamMu LUPbI B 3aMUCU UYMCENl BEPXHEW CTPOKMW.

3) Ob6Bean Kpy>KKOM uucna, Pa3HOCTb KOTOPbIX paBHa 63.

17




3anosHK nponycku B Tabnuuax, BbINOAHWUB BbIYUCIEHMS.

MHo>uTenb 5 3 4 5 4 5
MHoxkuTenb 5 9 8 3 5 9 5
[NpousseneHue 24 21 1 35 | 32 50
Nenumoe 36 | 40 25 | 30 | 45 28
Nenvtenb 4 4 9 5 20
YacTtHoe 5 8 3 5 5 5 4

B kaxxpom 3BeHe nonesogoB no 5 yenosek. CKOMbKO 4YenoBek B
7 Takux 3BeHbAx?

= (4uenoBek)

30 nepeHUOB pas3noXunu B nakeTbl, MO 5 negeHUOB B KakAablM.
CKOMbKO TaKUX NaKeToB MOMY4YHUNOChH?

Y wManbuuka 6bino 45 p. Ha 3TM pgeHbru OH Kynun pyuky 3a
10 p. ¥ HecKonbKo OTKPbITOK, UeHOM no 5 p. kaxpas. Ckonbko
OTKPbITOK KYMWUA Manbyuk?
Pewwn 3apmauvy BbipakeHUEM.

Ombem.



BbinonHu ymMHOXXeHWe W chenaw npPOBEPKY.
5:8= 4-9= 3:6=
[lpoBepka: t5= t4 = ‘3=

MpounTait Ha3BaHWe necHow srofbl, 3anuvcas B Tabnuuy nog oTee-
TaMU LEeno4YyeKk MNPUMEpPOB COOTBETCTBYIOLIUE OYKBbI.

O —O——0O——[]»

( Q =) y
.5 <:> _ ‘<:>‘-+48&3 .
T PR )
: 3 <:> +18 <:> . <:>‘+19 o

Om@Bemei. 8 21 3 4 35 | 28 54 17
Cr008o.

Jlopucyn Kybuku.

Pacwudpyr 3anucu. 3avyepkHW NWLIHEE CJIOBO.

OUTCOTbMC AEHL| BANKE
N [ [ NN Hnn
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9 CoctaBb 3afauu MO CXEMATMYECKUM pUCYHKaM. Pewwu wux.
1) 18 p.

14 n

10 Maty no d¢ytbony coctout w3 AByx Tanumos, no 45 MuH KaxkabiM,
a Matd No XOKKew — U3 Tpéx nepuonos, no 20 MUH KaxkabiM.
Ha ckonbko MWHYT posnbwe AauTca Mmatdy no dyrbony, yem no

XoKkKeto? Pewwu 3afjady BblparkeHWeM.

17 Hahau 3aKOHOMEpPHOCTb, MO KOTOPOM 3anMcaHbl 4YMC/la Ha KapTou-
kax. BoccraHoBu 3anucu.

30 18 24

~
5 6 3 8 2 7 3 5 9
12 CpaBHu.
14 20 MHH — 53 MuH 30 ™MuH 1 am 20 cm 30 cm
149 18 MuH— 40 mMun 20 MuH 6 oM—5cm 1 oM
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B /3 BbinonHu BbluMCNEHUA. 3anonHW NPOMYCKU MONMYYEHHbIMU pe3ynbTa-
TaMM.

B /4 lNocTtpow Tpu pasHbiXx NpAMOYrosbHWKa, comepxkaume no 16 kne-
ToK. O603Haub 3TM NPSAMOYrofibHUKKU BOyKBaMM.

[NepumeTp npsMOyrosbHUKa i paBeH
KNneTKam.

[lepumeTp npsiMoyronbHWka paBeH

KNneTkam.

MNepumeTp npsMoOyrosbHUKa e ___ paBeH
KNeTKam.

Cpeou npsiIMOYrofibHUKOB, COCTOSALLMX W3 O[UHAKOBOrO KONWUYECTBa

KNeTOK, HauMEHbLUMK MNEPUMETP WUMEET

81
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3anonHW Mponycku B Tabiuuax, BbINOJSHUB BbIYUCNEHMS.

MuoxuTenn 6 5 4 | 3 5 6 3 6 5
MHo>xuTenb 4 | 8 9 7 6 8 9 7 9
lNpousseneHue

|
Henumoe 21 1 30 | 42 | 25 | 36 | 40 | 54 | 48 | 35
Henutens 3 6 5 4 6
YactHoe 6 5 6 5

; M3 nepson Gouku B3sanu 7 Bémep BoAabl, No 6 N B KaXgom, a M3

| BTOpoW Oouku B3anu 5 Bémep, no 9 n B kKaxgom. M3 kakow 6Gou-
KW B354 BOAbl Oonblle U Ha CKOJIbKO?

! Pewn 3apadvy BbipaXeHHMEM M 3anofiHW MPOMYCKW B OTBETE.

OmBem. W3 OOUKM B3ANM BOAbI OONblue, YEM W3
OOYKM, Ha n.
|
I CpaBHH.
} = 40 4-8+ 18 50 70—27:3 60
| 3:-8020 5.-9—27 10 90—-6-8 50
4-9 30 3-74+19 30 50 —42 16 40

MNpepctaBb uucno 10 B BMAE CYMMbl 4YeTbipEX Heu€THbiX uwucen. [lo-
| npobyw Hawth Tpu cnocoba. (Cymmbl, KOTOpble pa3nuyaloTca no-
Ji PSOKOM ChnaraemblX, CYMTaTb COBNaAaloLLMMK.)

10 = = o + +

82



[MpounTai Ha3BaHMe OOHOrO W3 [ETCKMX >XypHasoB, 3anwWcas B Tab-
WLy NojJ OTBETAMMU LENOoYeK NPUMEPOB COOTBETCTBYOLME OYKBbI.

~ +5 -6 : 4 + 12
Opi®onn @ 0. B
-9 “9 J —34
)—O—0O—L]"
9 ‘6 N T3 5
0. 0 @ ‘
— 39 -4 = 28 <3
0@ C ‘
-6 — 18 : 2 ' 6
@@ O O

OmBemel. 47 12 8 13 2 21 36 11
Cr08o.

Buta HaueptMn KpacHyto nomanyto, a KeHsa — 3enéHyto. BbinonHu
U3MEPEHUSI U BbISICHU, [OJIMHA KaKoOW JIOMaHoW Oonblie U Ha CKOJMb-
KO CaHTUMETPOB.

/ \/. DCM

CM

= = CM

Echu B Basbl noctaButb no 5 po3, TO 2 po3bl OCTaHYTCH
NUWHAMK. A ecnv nocTaBUTb NO 6 poO3, 4YeTbIPEX PO3 HE XBaTWT.
Ckonbko Ba3? Ckonbko po3?

Om@Bem. Ba3.
po3.
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S 3anvwu yucnoeoe Bblpa>xeHhe U BbIYHUC/IK ero 3HadeHue.

1) Yucno 16 ymHOXWTb Ha uacTHoe uucen 15 u 3.

2) U3 uucna 70 BblyecTb npousseseHue uucen 6 u 8.

3) K uucny 52 npubasuth yactHoe uucen 30 u 6.

O

Ha 2 opuHakoBbix cBuTepa nowno 8 MoTkoe wepctu. CKOMbKO
MOTKOB LUEPCTU MNOMAET Ha / Takux cBuTepoB?

Pewun 3apady BbipakeHWeM.

.

8 MoTkoB ?

10 [ns Kakpon urypbl, BbinasBlieW M3 MO3aWKM, HaMAW MecTo. 3a-
Kpacb €ro Hy»HbIM LBETOM.

84




17 BbinonHu Bbl4MCNEHUS. 3anoNHW MPOMYCKU MOJNYYEHHbIMU pe3ybTa-
Tamu.

B Ttpéx opuHakoBbix Béapax — 18 kr kaprtodens. CKoOMbKO Takux
Béfep KapTodens NOMeCTUIOCb B MellKe C KapTodenem Maccou

54 «kr?
Pewwu 3apmauyy BbipakeHUEM.

85
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! lns kaxporo npou3BeAeHusi HawAau uacTHoe-nposepKy. CoeguvHn B
COOTBETCTBYIOLLME BbIPAXKEHUS, KakK Noka3aHo B obpasue. BbinonHu
BbIYUCIIEHHMS.

4-8= 27:3=

4-5= 20 36: 4=

3-9= 32:4=

4-9= 20:4=

3-8= 24:3= ¥

- BbinonHu BbluMcneHus. 3anonHW NPOMYCKU MONYYEHHbIMU pe3ysbTa-
Tamu. Packpacb Kpy»KKM C HEUYETHbIMU UYMCNAMWU KpPacHbIM LiBETOM.
Bo ckonbko pa3 MeHblue MOMYYUIOCh HEYETHbIX YWUCEN, YeM YETHbIX?

DO 23 >}
.0 Q p D

, 5\A _ 4
Q"\f+ «

+ 12

Q. O”

CpasHu.
3-7¢) 30—8 24:3() 24+ 4 40 - 30-
4-9() 40—5 28:4  27:9 60 : 10 -
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3anuwm yucnoBoe Bblpa>XeHne WU BbIYKUCJIK €ero 3HaAYeHME.

1) K uucny 32 npubasutb npoussegeHue uucen 4 u 7.

2) U3 uucna 86 BbiuecTb yactHoe uucen 40 wu 2.

3) Yucno 24 paspgenutb Ha pasHocTb uyucen 12 wu 9.

Hapucyh Ha uudpepbnatre uyacos CTpenku Tak, 4TOObl OHM MNOKa3bi-
Ba/M:

1) 3 u 05 muH 2) 14 4 10 ™MuH

B wkacdy 80 kHur, Ha nonke — B 4 pa3a MeHblle, 4YeM B
wKadgpy, a Ha ctone — Ha 15 KHWr MeHblle, 4yeM Ha MNOJKe.
CkonbKo KHWr Ha crtone?

Pewn 3apadyy BblipakeHUEM.

Ombem.

S

Pa3pexb Ha yKasaHHble UrypKu paaH-
Hbin  npsimoyronbHuk DSKP. Ckonbko
Takux UrypoK nony4ymnochb?

Bcero hUrypoK. D
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BbinonHu peneHve u chenan npoBepky [AByMa crnocobamw.

24: 4=

30: 5=
[lpoBepka: 1)
2)

B 6ynouHon mama kynuna 3 6ybnuka no 6p. u 2 6HatoHa no
14 p. CkonbKo CTOUT BCs nokynka?
Pewwn 3apauy BbipakeHWeM.

1) OtmeTb Ha nyde cnpaBa OT uuc/ia 2 No MNOPAAKY ellé BOCEeMb

Yyucen, KoTopble Oenarca Ha 2.

48 : 6 =
1)

2)

1)
2)

(=} |

88

2) Bblumcnu ygobHbiM cnocobom CymMMy BCEX YWUCEN, OTMEYEHHbIX

Ha 3TOM Jyde.

2+ + + + + o+

Bbipa3u B caHTUMeTpax.

20M 6 cM= cM
8 oM = CM
7 oMm—34 cm = cM

+ +
9am 1 cm=
1 M= CM
1T mM—5 gv=

CM

CM




B 5 Tlpouutai Ha3eaHWe nopombl cobaku, 3anucas B Tabnuuy nog
OTBETaMM LENOYeK MNPUMEPOB COOTBETCTBYIOLUE OYKBbI.

@LO'"‘;Q i ‘OLO_Z" y
® ‘_12_,@ . :Q”“:O’_‘MOL n
- [H-0*-02-0™=0* ]
- F-0--0™@--0*
[F-O20-0 2@ 2

OmBemei. b |42 | 2T |21 | 141 12| 5B 6 2 1281 5 0
CnoBo.

§ © HapucyM nonoxeHue HeOoOCTalOLWMX CTPESIOK 4YaCOB Ha KaXkKAoOM Lu-
thepbnate, ecnu Ha uudpepbnate B UEHTPE [LOMKHO ObiTb NOKa3aHo
TOYHOEe BpeMs, Ha Uuudpepbnare cresa — BPEeMs, Korga 4vacbl B
ueHTpe otctaiot Ha 20 MuH, a Ha uudepbnate cnpaBa — Korga
yacbl cnewat Ha 15 MmuH.

Yacbl otcratoTr Yacbl noka3sbiBaloT Yacbl cnewar
Ha 20 MuH TOYHOE BpPEMS Ha 15 MuH
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Hanpn 3akoHOMepHOCTb, MO KOTOPOMW 3anucaHbl YUCna Ha KapTou- »
kax. BoccraHoBu 3anucu.

a8| |32 | | |z7| | | -
e gy R P Pl phie g phi s
6| |8 [4] [9] |3]| |8 {{ 5. 6 9 |

CoctaBb 3apayv No CXeMaTU4eCKUM pUCyHKam. Pewu ux.

1)
2)
- — Ombem.

I
I
I

Il
I
{
Il
{
Il
il
{
Il

Toerue:
7)

2)
358388 /..
b 20 m g

’ PacctaBb CKOOKM B BbIpaK€HWAX TakK, 4YTOObl MOSYYUIUCH BEPHbIE

3anucw.
6:9—5+8=32 6:9—5+8=41 .
8+4+]—=3=81 8+4-7—-3=24

18:3-2+3=2 18:3-2+3=6
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MpounuTan 3arafgky, 3anucas B Tabnuubl Noj OTBETaMU MPUMEPOB
COOTBETCTBYIOWME 4YacTW cnoB. Pasrapan ee.

© P Q
oY

24:4 = 5.6 = 23:2=
YOO, (o),
5:-9= 21z = 60:3= 54:6=
80:2= 15-5= 6-8= 12-5=

20 6 60 45 3 46 75 40 46
9 75 3 40 30 | 40 48 42 | 75 3
Omeadka.

Ons kpyxka «YMenbie pyku» Kynuau 3 Habopa useTHOW Oymarw,
no 25 nuctoB B Kaxgom, u 4 Habopa Oenou 6Oymaru, no
16 nuctoB B KaxkgoM. Ha ckonbko 6osblue Kynuau JIUCTOB LBET-
HOM Oymaru, uem nuctoB Genon? Pewwu 3agady BbipaXKeHWUEM.

Onmbem.

fIxTa oTnpaBnsietcs B nnaBaHWe B MNOHeAENbHWUK B MNOMAEHb Ha
100 u. MNonpobyih y3HaTb AeHb W uyac €€ BO3BpalLEHWS B MOPT.
(MomMHKM, yto B cytkax 24 4, a nongeHb — 310 12 4 pHA.)

fIxTa BEpHETCs B NOpPT B B 4yacos.

91



Bo ckonbko pas gnvMHa >KENTOW NleHTbl MeHblUe [AJUHbI

HanuwK cnpaBa OT >XENTOW NEHTHI.

CUHEen?

| | l | |

| | | B pasa MeHblle,

| | B pa3a MeHblLue.

Bo ckonbko pa3 psivHa 3€N1E€HOW JIeHTbl MeHblUe [OJIUHbl CUHEMN?

Hanuwwu cnpaBa OT 3en€HOW NEHTbI.

Bbino 18 s6nok. Cvenn 6 sbnok.

1) Bo ckonbko pa3 6onblwe s610K OcCTanocb, yem Cbenu?

2) Bo ckonbko pa3 MeHblue s6710K Cbenu, yem Obino?

Cpean paHHbIX huryp Hanau fABe napbl paBHbix. Packpacbk dwurypbi
OAHOW napbl CHMHUM KapaHgawom, a Urypbl APYrol — KpacHbIM.

ol
S

PacctaBb CKOBKM Tak, u4TOObl MONYYUSUCb BEPHbIE 3aMNUCH.

42-18:6—-3=1 42 - 18:6 —3=42 42 —-18:6 —3 =236




B 5 Y pesouku 6bino 80 p. Owa kynuna 2 6nokHoTa no 15 p. u yp-
Han 3a 35 p. Ckosbko peHer octasnocb y [OeBOuYKW?

Ombem.

XBaTUT /i1 [EBOYKE OCTABLUMXCA [eHer, u4ToObl KynuTb OYNOYKy 3a
10 p.?
Ha. Her.

B ¢ Tlpouutait HaseaHWe BWAa crnopTa, 3anucas B Tabnuuy nop
OTBETaMW LENOYeK MPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLUE OYKBbI.

¢¢fe.. : + . :
BT
\_/

+23 £ =18 “3 ‘6
o Sy

OmBemer. | 10 | 48 5 7 2 81 10 9 6
Cno0Bo.

B 7 W3 cena A B ropoag B MoxHO npoexatb no uyeTbipéM MaplupyTam,
a u3 ropoga B B ceno D — no Ttpém. Ckonbkumu cnocobamu MOX-
HO cocTaBuTb Mapwpyt M3 A B D c obszatenbHbiM 3aes3gom B B?
3anucbiBan 3TM MapuwpyTtbl Tak: 16, 35 u 1. A,

o p 1,%\’3‘:-,_%' 5
W M 6
A3 T2 )
\". — — / -
\_/-“\.4-? P e / 7

Om@Bem. cnocobamu.
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BocctaHoBM CcyMMbl M pa3HOCTH, 3anosIHUB MPOMNYCKKU HYXHbIMH
uudpamm.

62 14 3
0

| a 125
2

8 5 38 6 9 7 4

Pacwudpyr damMunnio pycckoro KOMno3uTopa, 3anucasB 3Ha4YeHus
Bbipa>eHWW B MNOPSAKE YMEHbLUEHUS.

6:-8—15= A 12-5—-39= H 24:6-5= o)
21:3+ 18 = Uy (20+6)-3= P 45:5-3 = H
32+40:5= M 50 —28: 4= X 6-6:4= B
70— (15 + 8) = A

Om@Bemei.

Cro08o.
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Pewwn 3apauw.

1) babywke 54 ropa, a BHyKy 6 ner. Bo ckonbko pa3 6abyuika

cTapllie BHyKa?

2) Paccka3 3aHumaer 5 cTpaHuuy, a nosectb — 35 cTpanuu. Bo
CKOJIbKO pa3 MeHblle CTpaHWl, 3aHMMaeT paccKas, YeM MOBecCTb?

Ombem.

3) B nesom kapmaHe y Bacu 36 p., a B npaeom — 4 p. Ha
cKoNibKO Oosnblue pybnen y Bacu B neBomM KapmaHe, ueM B npaBom?

Ombem.

MNepumeTtp npamoyronbHuka 80 cm, a ero gnuHa 16 cm. Hanpgw

LUMPUHY 3TOrO NPSAMOYrosibHUKA.



CpaBHu.

42 n—5 n( )39 n 16 ke+7 Kr 25 ur 14 2 MUH 62 MuH
62 n+8 n 70 n 34 kr—5 kr (28 Kr 5 am+5 cm 1 ™

[poBepb, ABNSOTCA NWM gaHHble npuMepbl KpyrosbiMu. Ecnu pa, 1o
COEAMHU WX JMUHUAMKM Tak, 4TobObl OTBET npenbiayllero npuMmepa
Obl1 MepBbIM UYMC/IOM B C/efylOLeM npuUMepe.

32:4-5 40— (17 +3) |
54:6:3 T e : et
' 48:6+17 20-5— 46
3 7—6| 2
-~ 236 — 40
25:54+19 g
15-4-12 ' ‘ 24:6:2

Ha pucyHke paHbl 5 dwuryp, HO TOMbKO M3 UeTbIPEX MOXHO
coctaButb Kpyr. Ckonupyh durypbl. Cnoxu Kpyr. 3ayepKHu
JIUWHIOKW  purypy.

BepHo 54, uto cymma Bcex uucen or 1 go 10 6ypmer yértHomn?

1+2+3+4+5+ 1+ 1+ 1+ 1+10=2 ha.
Her.
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. B. Aopodees u ap.
MaremaTuka. 3 Knacc

¢ YyebHuk (B 2 4acTsix)
Paboyas TeTpaab (B 2 4acTsx)
- MeToaunyeckme pekomeHgauum
+ Pa6o4yme nporpammbl. 1—4 knaccol

Cait «<HayanbHas lukona»
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